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6A Aceites pesados
“Aceites crudos generalizados”, correccion volumétrica a 60 °F (15.5 °C)
contra gravedad API.

6C Mod
Referencia de temperatura ajustable para definir el VCF.

6C Quimico

“Factores de correccion del volumen (VCF, por sus siglas inglés)”
para aplicaciones individuales y especiales, correccion volumétrica
a 60 °F (15.5 °C) contra coeficientes de dilatacion térmica.

Aceites ligeros 6B
“Productos generalizados”, correccion volumétrica a 60 °F (15.5 °C)
contra gravedad API.

Cc

Capacidad de trabajo

El volumen maximo de liquido que el usuario desea que contenga
su recipiente; por lo general, es el 80% del volumen maximo del
recipiente antes de que desborde.

DDA (Direct Digital Access, acceso digital directo)
Protocolo digital de marca registrada desarrollado por MTS para usar
en areas intrinsecamente seguras.

Densidad
Masa dividida por el volumen de un objeto a una temperatura
especifica. El valor de la densidad debe ingresarse en Ib/ft?

Desplazamiento de espera

Valor de desplazamiento que representa el volumen adicional en un
esfera en relacion a una geometria esférica no uniforme; el valor se
usa para calcular el volumen junto con el radio de la esfera.

G

GOVI (Gross Observed Volume of the Interface, gross volumen bruto
observado de la interfaz)

El volumen total del tanque ocupado por el liquido de la interfaz. El GOVI
solo se obtiene midiendo dos liquidos, y se calcula restando el volumen

del producto al volumen de liquido total del tanque (GOVT — GOVP).

GOVP (Gross Observed Volume of the Product, volumen bruto
observado del producto)

El volumen total del tanque ocupado por el liquido del producto. Si

se mide un solo liquido, es también el volumen total del liquido del tanque
(GOVT). Si se miden dos liquidos, es el volumen total del liquido del
tanque menos el volumen del liquido de la interfaz (GOVT — GOVI).

GOVT (Total Gross Observed Volume, volumen bruto observado total)
El volumen total del liquido del tanque. Si se mide un solo liquido, es igual
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al volumen del producto (GOVP). Si se miden dos liquidos, es igual al
volumen de los liquidos del producto v la interfaz (GOVP + GOVI).

GOVU (Gross Observed Volume Ullage, volumen bruto
observado de merma)

La diferencia entre la capacidad de trabajo del tanque y el volumen
total en el tanque (capacidad de trabajo — GOVT).

Gravedad API

Medida que compara cuan pesado o ligero es el liquido de petroleo
en comparacion con el agua. Los valores permitidos son de

0a 100 grados AP/ para (6A)y de 0 a 85 grados AP/ para (6B).

Gravedad especifica
La proporcién de densidad de un liquido respecto a la densidad del
agua en las mismas condiciones.

H

HART®
Protocolo de comunicacion bidireccional que ofrece acceso a informacion
entre los instrumentos de campo inteligentes y los sistemas principales.

Ignifugo

Tipo de proteccion que consiste en una carcasa que aloja en su interior
aquellas piezas que podrian causar la ignicion de una atmosfera con gases
explosivos; que puede soportar la presion generada por la explosion
interna de una mezcla explosiva, y que evita la transmision de dicha
explosion a una atmaosfera con gases explosivos alrededor de la carcasa.

Interfaz

Adj..; La interfaz gréfica de usuario (GUI, por sus siglas inglés)
de software que permite al usuario acceder a los protocolos de
software (HART®, DDA, MODBUS).

Interfaz
Sustantivo; Medicion del nivel de un liquido cuando ese liquido
Se encuentra por debajo de otro.

141

Masa

Propiedad de un cuerpo que hace que tenga peso en un campo
gravitacional. Se calcula multiplicando la densidad a la temperatura de
referencia por el factor de correccion del volumen (densidad x VCF).

Método de correccidn de temperatura

Uno de los cinco métodos de correccion del producto que se usan para
corregir el volumen del producto en el tanque debido a cambios en la
temperatura a partir de 60 °F (15.5 °C), incluyendo 6A, 6B, 6C, 6C Mod'y
la tabla personalizada.

MODBUS

Protocolo de comunicaciones en serig publicado por Modicon en

1979 para usar con sus controladores l6gicos programables (PLC,

por sus siglas en inglés). Se ha convertido en un protocolo de
comunicaciones estandar en la industria, y es ahora el medio disponible
mas comin para conectar dispositivos electronicos industriales.

Modo de calculo de volumen
Uno de los dos métodos que se usan para calcular mediciones de volumen
a partir de mediciones de nivel, incluida la esferay la tabla de ajuste.

NEMA Tipo 4X

La carcasa de un producto estd pensada para el uso en espacios cerrados
y al aire libre, sobre todo para brindar un grado de proteccion contra
corrosion, polvo y lluvia acarreados por el viento, salpicaduras y agua
dirigida por una manguera; asi como para resistir los dafios provocados
por la formacion de hielo en la carcasa. No estan pensadas para brindar
proteccion contra condiciones tales como la condensacion interior o el
congelamiento interno.

NPT
Estdndar estadounidense que define las roscas conicas de tuberia que
Se usan para unir las tuberias y sus accesorios.

NSVP (Net Standard Volume of the Product, volumen neto estandar
del producto)

El volumen, corregido en funcion de la temperatura, del producto
liquido del tanque; exige que el transmisor tenga capacidad de
medicion de temperatura. El NSVP se calcula multiplicando el volumen
del producto liquido por el factor de correccion del volumen segiin

la temperatura (GOVP x VCF).

R
Radio de esfera

El radio inferno de la esfera que contiene el liquido; el valor se usa
para calcular el volumen junto con el desplazamiento de esfera.
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Resistent a xplsiones 3 Introduceion

Tipo de proteccién que consiste en una carcasa que aloja en su interior

aquellas piezas que podrian causar la ignicion de una atmadsfera con gases 3.1 Objetivo y uso de este manual
explosivos; que puede soportar la presion generada por la explosion
interna de una mezcla explosiva, y que evita la transmision de dicha Importante:
explosion a una atmésfera con gases explosivos alrededor de la carcasa. Antes de iniciar el funcionamiento del equipo, lea este documento
atentamente y respete la informacion de seguridad.
S El contenido de este documento técnico y sus distintos anexos
tiene como fin brindar informacion sobre el montaje, la instalacion
Seguridad intrinseca y la puesta en servicio por parte de personal de servicio calificado
Tipo de proteccion basada en la restriccion de la energia eléctrica, dentro conforme con IEC 60079-14 y las reglamentaciones locales, o por
de un aparato con cables interconectados expuestos a una atmadsfera técnicos de servicio capacitados de MTS.
potencialmente explosiva, a un nivel por debajo del nivel que puede causar
ignicidon como resultado de chispas o calor. 3.2 Simbolos y advertencias empleados
T El propésito de las advertencias es cuidar su seguridad personal
y evitar dafios al producto descrito 0 a los dispositivos conectados.
Tabla de ajuste En este documento, la informacion de seguridad y las advertencias
Tabla de medicion que correlaciona la altura de un recipiente con para evitar peligros que podrian afectar la vida y la salud del personal
el volumen contenido en esa altura. El transmisor puede contener 0 causar dafios materiales se resaltan por medio del pictograma que
hasta 100 puntos. precede a dicha informacion, y que se define a continuacion.

TEC (Thermal Expansion Coefficient, coeficiente de dilatacion térmica)

Valor que correlaciona el cambio en la temperatura de un objeto con el Este simbolo se usa para sefialar situaciones
_ Vi

cambio en su volumen. Los valores permitidos son de 270.0 a 930.0. 30 que pueden producir dafios materiales

Las unidades de TEC estan en 10 E-6/Deg F. 0 lesiones personales.

Temperatura de referencia
La temperatura a la cual se produce la medicion de densidad; los

walores pemitdos son 0o 32 °F a 150 °F (0°G..66 °0) 4. Instrucciones de seguridad

v 4.1 Uso previsto

VCF (Volume Correction Factors, factor de correccion del volumen) El transmisor de nivel de liquidos esta disefiado para medir el nivel de

Una tabla de medicion que correlaciona los puntos de temperatura liquidos contenido por una estructura, asi como la temperatura del liquido.
con factores de correccion para la dilatacion/contraccion de liquidos. El producto solo se puede usar para las aplicaciones que se definen en
El transmisor puede contener hasta 50 puntos. los puntos 1 a4y solo junto con dispositivos y componentes de terceros

recomendados o aprobados por MTS Sensors. Como requisito previo de
un funcionamiento seguro y adecuado, el producto requiere un correcto

transporte, almacenamiento, montaje y puesta en servicio. Ademas debe
ser operado con extremo cuidado.

1. La aplicacion no excede las especificaciones de desempefio del
producto que se indican en el capitulo 5.5

2. El producto solo puede instalarse en dreas peligrosas segun lo
especificado en las certificaciones de aprobacion en el capitulo 13,
con las condiciones de uso especiales definidas en el capitulo 13,
0 en dreas seguras.

3. Los liquidos que se miden son compatibles con las piezas
humedecidas seleccionadas del producto.

4. Para lograr un correcto funcionamiento y recibir la aprobacion
de seguridad, se deben usar flotadores de MTS.
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4.2 Uso incorrecto previsible

Uso incorrecto previsible Consecuencia

Mala conexion con Posible dafio al sistema electronico; consulte
el sensor el capitulo 7 para obtener informacion sobre
las conexiones eléctricas

Dafios fisicos; consulte el capitulo 6 para
obtener informacion sobre la instalacion

Posibles chispas
Consulte el capitulo 13 para obtener
informacion sobre la agencia

Degradacion de la sefial, posible dafio en
el sensor; consulte el capitulo 5.5 para
ver las especificaciones

Ausencia de comunicacion, posible dafio
en el sensor; consulte el capitulo 5.5 para
ver las especificaciones

Instalacion inadecuada

Instalacion en areas
peligrosas no aprobadas

Temperatura del proceso
fuera de rango

Suministro de energia
fuera de rango

Presion del proceso fuera  Posible dafio en el sensor; consulte el

de rango capitulo 5.5 para ver las especificaciones
Compatibilidad quimica Posible dafio en el sensor; el cliente debe
inadecuada seleccionar un material humedecido
compatible con el liquido del tanque
Modificar sensor Garantia nula, aprobacion de material

peligroso nula; el cliente debe comunicarse
con la fabrica para unidades personalizadas
Posible dafio en el sensor, proteccion
total en riesgo; consulte el capitulo 7.6
para obtener informacion sobre la
conexion a tierra

Conexion a tierra
inadecuada

Tabla 1: Uso incorrecto previsible

4.3 Instalacion, puesta en servicio y funcionamiento

1. Utilice equipos de proteccion personal adecuados, como
casco, zapatos de seguridad, ropa ignifuga, lentes de seguridad
y proteccion auditiva.

2. Respete las especificaciones detalladas en el documento técnico.

3.Se recomienda la participacion de dos (2) personas para llevar
a cabo una correcta instalacion, puesta en servicio y reparacion
del transmisor de nivel.

4. Asegurese de que el equipo usado en un entorno peligroso se
seleccione e instale en conformidad con las reglamentaciones
que rigen la instalacion geografica y la planta. Instale Ginicamente
equipos que cumplan con los tipos de proteccion relevantes para
las clases, divisiones, zonas, categorias, grupo de gas y cddigo de
temperatura aplicables.

5.Proteja el sensor contra dafios mecanicos durante la instalacion
y el funcionamiento.

6. No use productos dafiados y evite el uso accidental. Marque
los productos dafiados como defectuosos.

7. Conecte el sensor cuidadosamente y preste atencion a la polaridad
de las conexiones. MTS recomienda no realizar conexiones mientras
la corriente estd conectada.

8. Antes de encender el equipo, asegurese de no poner en riesgo
la seguridad de las personas al encender el transmisor de nivel
0 iniciar el proceso.
9. Realice el mantenimiento preventivo regularmente para evitar
riesgos de seguridad
10. Aseglrese de que no haya alambres de cable sueltos o que
sobresalgan de la conexion del bloque de terminales y que
pudieran hacer cortocircuito y ocasionar problemas.
11. Asegurese de que no haya alambres de cables ni blindaje
en contacto con la carcasa del mddulo electronico.

El transmisor de nivel de liquido Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS

es un transmisor magnetoestrictivo multifuncional continuo que brinda
nivel de producto y nivel de interfaz al usuario a través de Modbus, DDA,
Analdgico (4 a 20 mA) o HART. La tecnologia magnetoestrictiva es una de
las tecnologias de nivel mas precisas y repetibles disponibles hasta la fecha.

MTS es responsable de la invencion y el suministro de la tecnologia
magnetoestrictiva y ha brindado servicios a la industria de los niveles
alo largo de mds de 35 afios.

Industrias

¢ Petréleo

¢ (as de petroleo liquido
Farmacéutica

» Alimentos y bebidas

* Quimica

¢ Mineria

5.1 Componentes

El transmisor de nivel de liquidos Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS
tiene tres componentes principales: una carcasa, tuberia externa y el
sistema electronico. Cambiar los componentes del transmisor permite
personalizar el transmisor para practicamente cualquier aplicacion.

Carcasas

Los transmisores Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS estan disponibles
con dos configuraciones de carcasas: carcasas con cavidad individual

0 doble, segln se muestra a continuacion. Los orificios del conducto

en las carcasas de cavidad individual (opciones D, L) y con montaje
electronico estandar (7,8) son orificios NPT de 3/4" para aprobaciones
FMy FMC y orificios M20 para aprobaciones ATEX y IECEX. Los orificios
del conducto en las carcasas de cavidad individual (opciones D, L) y con
montaje electronico de 90 grados (3,4,5,6) son NPT de 3/4" para todas
las aprobaciones y se suministra un adaptador M20 para aprobaciones
ATEXy IECEx. El orificio del conducto en las carcasas de cavidad doble
(opcion E) siempre requiere de un montaje electrénico de 90 grados
(3,4,5,6) y cuenta con orificio NPT de 3/4" para aprobaciones FM y FMC
y orificio M20 para aprobaciones ATEXy IECEX.
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Fig. 1: Carcasa con cavidad individual

206 mm

127 mm
(51in.)

Fig. 2: Carcasa con cavidad doble
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mm
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Fig. 3: Carcasa de acero inoxidable con cavidad individual
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Configuraciones de tuberia externa

La tuberia externa se fabrica en distintas configuraciones. El transmisor
CON COMPARTIMIENTOS esta disponible en tuberia rigida. Para conocer
otras opciones de tuberia, consulte otras opciones de MTS como Tank
Slayer®, RefineMe®, SoClean® o USTDII. Flotadores USTDII

54 mm (2.11in.)
minimum

Pipe diameter
16mm (0.625 in)

Order Length

74 mm (2.9 in.) min
Inactive zone

\Tip of transmitter

Fig. 4: Carcasa de acero inoxidable con cavidad individual

Los transmisores CON COMPARTIMIENTOS ofrecen numerosos
flotadores para distintas aplicaciones, por ejemplo, de acero inoxidable
o0 de aleacion Hastelloy, tanto para nivel del producto como para nivel
de la interfaz. Para poder detectar con precision el nivel de la interfaz,
es necesario que haya una diferencia en la gravedad especifica de al
menos 0.05 pulgadas entre los liquidos del producto y de la interfaz.
Para obtener informacion detallada sobre los flotadores, consulte el
Catdlogo de accesorios, (nimero de pieza de MTS 551103).

Para obtener asistencia para seleccionar un flotador especifico para su
aplicacion, comuniquese con Soporte Técnico, con la siguiente informacion:
 La gravedad especifica de liquidos que se esta midiendo

» Temperatura del proceso

» Tamafio de abertura del proceso

 Presion del recipiente
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Los transmisores CON COMPARTIMIENTOS deben usarse con un flotador
que tenga un peso equilibrado y esté hecho de acero inoxidable o aleacion
Hastelloy® C. Esto permite que el flotador se mantenga en contacto con

la tuberia para evitar la acumulacion de una carga electrostatica. Para
obtener informacion detallada sobre los flotadores, consulte el Catalogo
de accesorios, (nimero de pieza de MTS 551103).

Sistema electrdnico interno

Todos los transmisores cuentan con dos componentes electronicos,
que son un elemento sensor y un conjunto de tablero. Todos los
transmisores CON COMPARTIMIENTOS tienen elementos sensores
rigidos. El conjunto de tablero estd compuesto por tres tableros
electronicos y una pantalla.

El transmisor CON COMPARTIMIENTOS tiene una funcion de sensor
de temperatura opcional. El dispositivo sensor de temperatura es un
termometro digital montado dentro del conjunto de la tuberia externa
del transmisor. El transmisor CON COMPARTIMIENTOS se puede pedir
con1,5,12 0 16 puntos de temperatura.

Pantalla

Todos los transmisores de nivel de liquidos de la Serie LP se envian
con un lapiz (pieza de MTS n.° 404108) para manejar la pantalla. Para
carcasas con cavidad individual y doble, el lapiz esta disefiado para
permitir la programacion de la unidad sin tener que retirar la carcasa.
Al utilizar el lapiz, asegurese de alinear el lapiz con el contorno que
rodea a los botones en esa misma orientacion. En caso de no alinear
correctamente el 1apiz, la pantalla podria no funcionar adecuadamente.
La contrasefia para acceder al ment es 27513. Para obtener detalles
adicionales, consulte el Manual de la interfaz de Modbus (pieza de MTS
n.° 551700), el Manual de la interfaz de DDA (pieza de MTS n.° 551701)
y el Manual de la interfaz de HART® (pieza de MTS n.° 551702).

Fig. 5: Lapiz (pieza de MTS n.° 404108)
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Fig. 6: Pantalla

Accesorios

MTS también ofrece una serie de pantallas, carcasas, convertidores
y otros accesorios; consulte el Catalogo de accesorios,

(nGmero de pieza de MTS 551103).

5.2 Precision

Para los transmisores magnetoestrictivos, la precision inherente se
mide en términos de ausencia de linealidad. La ausencia de linealidad
es una medicion de cualquier imperfeccion en la guia de onda que se
refleja en la linealidad de la salida del transmisor. Las tolerancias de
MTS reflejan una ausencia de linealidad maxima de +1 mm. MTS puede
lograr estas tolerancias tan estrictas gracias a la fabricacion de todas
sus guias de onda a partir de una aleacion patentada y de la verificacion
del 100% de los transmisores antes del envio.

5.3 Garantia

Importante:
Comuniquese con Soporte Técnico o con Atencion al Cliente para recibir

asistencia si sospecha que el transmisor no funciona correctamente.
Soporte Técnico puede ayudarlo con informacion relativa a la solucion
de problemas, la sustitucion de piezas y la autorizacion de devolucion de
material (RMA, por sus siglas en inglés) si es necesario.

Todos los transmisores Level Plus® tienen una garantia limitada

de dos afos a partir de la fecha de envio desde la fabrica. Se puede
comprar una garantia extendida adicional. Todas las devoluciones
de transmisores deben estar obligatoriamente acompariadas de

un namero de autorizacion de devolucion de material (RMA, por sus
siglas en inglés). Todas las unidades usadas en un proceso deben
limpiarse en conformidad con los estandares de la OSHA antes de
devolverlas a la fabrica. Ademas, una hoja de datos de seguridad

del material (MSDS, por sus siglas en inglés) debe acompafar al
transmisor que se uso en cualquier proceso.
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5.4 Nimero de identificacion del modelo

noojsisislsisisisisisislslsislasnnn]s
EEOIOOOODOO0ODO0GD0O00 o O

H Modelo de sensor n Colocacion de los TD

'L || P ¢ | Transmisor de nivel CON COMPARTIMIENTOS | X] Ninguno

blsaida [k Organismo acreditado

M| Modbus | B | INMETRO

D | DDA ¢ | CEC (FMC)

| 3] 1 circuito con HART® E | ATEX

6 | 1 circuito con HART® y SIL 2 F| NEC (FM)
1 IEC

¢ Tpodecarcasa YT

| D | Cavidad individual con pantalla N | NEPSI

| E | Cavidad doble con pantalla T CMUTIS

Cavidad individual de acero inoxidable c¢/pantalla P | CCOE

=
o
>
@

n Montaje del sistema electronico

3| Carcasa curva de 90°, arriba izquierda [ | [Método de protecsion |
; Carcasa curva de 90°, arriba derecha |E| Resistente a explosiones/ignifugo (solo para carcasas tipo D, E o L)
i Carcasa curva de 90°, abajo izquierda |I| Seguridad intrinseca

; Carcasa curva de 90°, abajo derecha |Z| Sin aprobacion

| 7 | Montaje superior

Montaje inferior

m Grupo de gas
n Tuberia del sensor m Grupo A (no disponible con organismo acreditado “C = CEC (FMC)”

Tuberia con didmetro externo de 5/8" y método de proteccion “F = ignifugo/resistente a explosiones”)

|E| Tuberia con didmetro externo de 1/2" Grupo B
f i C | GrupoC
Tuberia con didmetro externo de 10 mm

Grupo D
n Materiales de construccion (piezas humedecidas)*

IC (solo seguridad intrinseca)
[1B + H2 (solo resistente a explosiones/ignifugo
1] Acero inoxidable 316L b P i),

Ninguno

n Tipo de conexion del proceso (continda en la pagina siguiente...)

Ninguno

“ Tamaiio de conexion del proceso

Ninguno

n Cantidad de TD (termémetros digitales)

Ninguno

[<][=]e][=]]

*/ Comuniquese con la fabrica para otros materiales
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3 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

MO0 0 0000000000 LT[
2 EoNc-B NN B BB B NR' B H-B o Q-
D T

@ Milimetros (métrico)
| U] Pulgadas (tipico en EE. UU.)

n Longitud (sin espacios decimales) *
(x| x | x| x| x| Tuberia rigida: 12 a 144 in (c8digo 01200 a 14400)

[x [ x| x| x | x| Tuberia igida: 305 a 3658 mm (codigo 00305 a 03658)

|E| Producto estandar

Accesorios tales como flotadores, cables y pantallas remotas deben
pedirse por separado. Todos los accesorios se muestran en el
Catélogo de accesorios (pieza de MTS n.° 551103).

*/ Comuniquese con la fabrica para longitudes superiores
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5.5 Datos técnicos

Salida de nivel
Variable medida Nivel del producto
Sefial de salida/Protocolo Modbus RTU, DDA, Analégico (4...20 mA), HART®

. . 305 mm (12 in) a 3658 mm (144 in) (la longitud del pedido es igual al rango de medicion mas
Longitud del pedido A . L . .
la zona inactiva / comuniquese con la fabrica para longitudes superiores)
Precision inherente +1 mm (0.039 in)
Repetibilidad 0.001% F.S. 0 0.381 mm (0.015 in), la cifra que resulte mayor * (en cualquier direccion)
Salida de temperatura
Variable medida Temperaturas promedio y de mdltiples puntos (Modbus, DDA)
Temperatura de punto individual (Analégico, HART®)
Precision de temperatura (Modbus, DDA) Rango 0.2 °C (0.4 °F) -40...-20 °C (-40...-4 °F),
Rango 0.1 °C (0.2 °F) -20...+70 °C (-4...+158 °F),
Rango +£0.15 °C (0.3 °F) +70...+100 °C (+158...+212 °F),
Rango 0.5 °C (0.9 °F) +100...+105 °C (+ 212 ...221 °F)

Precision de temperatura (Analdgico, HART®) Rango +0.28 °C (0.5 °F) -40...+105 °C (-40...+221 °F)
Sistema electrénico

Voltaje de entrada 10.5...28 VCC
A prueba de errores Alto, escala completa (Modbus, DDA)
Bajo, 3.5 mA predeterminado o alto, 22.8 mA (Analdgico, HART®)
Proteccidn de polaridad inversa Diodo de serie
EMC EN 61326-1, EN 61326-2-3, EN 61326-3-2, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, EN 61000-4-2,

EN 61000-4-3, EN 61000-4-4, EN 61000-4-5, EN 61000-4-6, EN 61000-4-8, EN 61000-4-11

Clasificacion de la carcasa NEMA tipo 4X, IP65
Humedad 0...100% de humedad relativa, sin condensacion
Temperaturas de funcionamiento Sistema electronico: -40...+71 °C (-40...+160 °F)

Elemento sensor: -40...+125 °C (-40...+257 °F) (comuniguese con la fabrica para rangos de
temperatura especificos)

Materiales Acero inoxidable 316L, aluminio con recubrimiento epoxico
Instalacién en campo

Dimensiones de la carcasa Cavidad individual: 145 mm (5.7 in) de an. x por 127 mm (5 in) de prof. x 109 mm (4.3 in) de al.
Cavidad doble: 117 mm (4.6 in) de an. x por 127 mm (5 in) de prof. x 206 mm (8.1 in) de al.
Cavidad individual de acero inoxidable: 178 mm (7.1 in) de an. x por 135 mm (5.3 in) de prof. x 153 mm (6 in) de al.

Manguera flexible 1in. Accesorio MNPT o BSPP ajustable, montaje en brida
Conexiones Cable blindado de 4 alambres o par trenzado

Cavidad individual o doble % in. Orificio del conducto FNPT, M20 para version ATEX/IECExX
NEMA Tipo 4X ¥ in. Orificio del conducto FNTP

Pantalla

Variables medidas Nivel del producto, nivel de la interfaz y temperatura

*/ Solo con flotadores recomendados por MTS
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6.1 Capacitacion

Advertencia:

Cuando el tubo/manguera del transmisor de nivel Serie LP se instala

0 se quita del tanque, se produce una liberacion de vapores inflamables.
Tome todas las precauciones necesarias al instalar o quitar el transmisor
de nivel debido a la liberacion de vapores inflamables.

La instalacion solo debe ser realizada por personal de servicio calificado
de conformidad con IEC 60079-14 y las reglamentaciones locales, o por
técnicos de servicio capacitados por MTS. MTS ofrece capacitacion para
la instalacion, puesta en servicio, mantenimiento y reparacion a través de
la web o0 en persona. MTS también ofrece servicios directos de fabrica
para estas mismas funciones. Gomuniquese con MTS para hablar sobre
capacitacion o servicios directos de fabrica antes de empezar.

6.2 Herramientas
* Pinzas tipo Channel-lock
« Destornillador con cabezal comin y destornillador plano
* Pueden ser necesarias herramientas adicionales segun el fabricante

de MLG

6.3 Pasos para la instalacion

Precaucion

Se recomienda que el ensamblaje y el montaje de este transmisor no
sea realizado por una sola persona. Para garantizar un ensamblaje
adecuado y seguro del transmisor CON COMPARTIMIENTOS, se
recomienda la participacion de por lo menos dos (2) personas.
También se recomienda usar guantes. Para las dreas de trabajo

se requiere el uso de EPP, como zapatos de seguridad, lentes de
seguridad, casco y ropa ignifuga.

1.Consulte la Seccion 4.3 antes de empezar.

2.Realice los pasos 1-9 de la seccion 8.4.1 para Modbus o DDA.
Realice los pasos 1-8 de la seccion 8.4.2 para Analdgico.

3.El transmisor CON COMPARTIMIENTOS debe recibirse instalado
en la cdmara del MLG (medidor de nivel magnético). La
instalacion tipica emplea un soporte de montaje 0 abrazaderas
de manguera para asegurar la fijacion del transmisor CON
COMPARTIMIENTOS al MLG. Comuniquese con el fabricante
de MLG para obtener detalles sobre la instalacion.

6.4 Montaje

El método de montaje del transmisor depende del MLG en el que se esté
empleando. El montaje tipico del transmisor CON COMPARTIMIENTOS
es directamente al MLG.

Precaucion

No se debe superar la recomendacion de temperatura ambiente
de Ta=-40 °C (-40 °F) a 71 °C (160 °F), como consecuencia
del montaje del transmisor de nivel al MLG vy la exposicion a la
temperatura del proceso.

Montaje directo

En la mayoria de las aplicaciones, el transmisor CON COMPARTIMIENTOS
se puede montar directamente al MLG mediante abrazaderas de
manguera. Gonsulte al fabricante de MLG para obtener mas detalles.

Precaucion
Al montar el transmisor de nivel a un MLG, se debe mantener un
espaciado minimo de 5 pulgadas entre el cabezal de la carcasa y la
barrera de presion. La carcasa y la barrera de presion se identifican
en la siguiente representacion.
127 mm
| (5in.)
Electronic
Head - 155 mm 195 mm
145 mm (6.1in.) (7.7
(5.71in.) Protection Protection
Method Method
Pressure lorX F
Barrier .
19 r—
Inactive Zone (Circle one)
54mm (2.1in.) 4'mA or 20 mA
Setpoint
Order Length
Standard
Measuring
Range
Order
length
(Circle one)
4 mAor20 mA
Inactive Zone 3 n
74 mm (2.9in.) etpoint
74mm (2.91in.)
Standard

Fig. 7: Montaje del transmisor CON COMPARTIMIENTOS, brida inferior
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Electronic
Head
Pressure 127 mm
Barrier > (5in.)
—F———  (Circle one)
Inactive Zone 4 mA or 20 mA
54 mm (2.1in.)
Setpoint
Order Length
Standard
Measuring
Range
Order
length
(Circle one)
4 mA or20 mA
Inactive Zone i
74 mm (2.91in.) Setpoint
74mm (2.9in.)
Standard

Fig. 10: Montaje del transmisor CON COMPARTIMIENTOS, bridas superior e inferior

7.1 Informacion basica

Una tipica conexion intrinsecamente segura para un transmisor Level Plus®
CON COMPARTIMIENTOS incluye barreras de seguridad de proteccion,

un suministro de energia y un dispositivo de lectura o monitoreo. Consulte
la informacion de la agencia en el capitulo 13.

Una tipica conexion resistente a explosiones/ignifuga para un
transmisor Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS incluye un suministro
de energia y un dispositivo de lectura 0 monitoreo. Todo el cableado

se encuentra en un conducto aprobado con aislamiento, segun se
especifique en el codigo eléctrico local. Consulte la Informacion

de la agencia en el capitulo 13.

7.2 Recomendaciones de seguridad

Asegiirese de:

1. Respetar siempre los cddigos de electricidad nacionales y locales
aplicables y observar la polaridad cuando haga conexiones eléctricas.

2.Nunca realizar conexiones eléctricas al transmisor CON
COMPARTIMIENTOS con la energia conectada.

3. Aseglirese de que no haya alambres de cable sueltos o que
sobresalgan de la conexion del bloque de terminales y que
pudieran hacer cortocircuito y ocasionar problemas.

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS
Manual de funcionamiento

4. Aseglrese de que no haya alambres de cables ni blindaje
en contacto con la carcasa del mddulo electronico.

5.La carcasa del mddulo electronico se conecta a tierra a través
de circuitos internos y esta eléctricamente aislada de la carcasa
resistente a explosiones.

7.3 Topologias industriales

Hay cuatro topologias, que se describen e ilustran a continuacion. Sin
embargo, MTS no recomienda la topologia de cadena margarita.

De punto a punto

La topologia de punto a punto estd compuesta por un solo dispositivo
en el circuito, como se muestra en la Fig. 8. Esta topologia no suele
utilizarse con una red en bus, ya que esta no se beneficia al colocar
multiples dispositivos en bucle.

PLC

Fig. 8: Topologia de punto a punto

Bus con engranaje de espuela

La topologia de bus con engranaje de espuela tiene un cable troncal
principal que conecta cada dispositivo a través de su propio engranaje
con una caja de conexiones, seglin se muestra en la Fig. 9. Las
topologias de espuela y de drbol también se pueden usar juntas para
formar una topologia hibrida.

PLC

Fig. 9: Topologia de bus con engranaje de espuela
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Alineacion de arbol

La topologia de arbol es muy similar a la topologia de espuela, con la
diferencia de que la primera tiene una caja de empalme comn para todos los
transmisores, como se muestra en la Fig. 11. Las topologias de espuela y de
arbol también se pueden usar juntas para formar una topologia hibrida.

PLC

Fig. 11: Topologia de drbol

Cadena margarita

La topologia de cadena margarita emplea un dnico cable que se
conecta a todos los transmisores, con el cable interconectado en
cada dispositivo de campo. Al usar esta topologia, asegurese de
que el cableado permita que un transmisor pueda desconectarse
sin desconectar el circuito completo, como se muestra en la

Fig. 12. MTS no sugiere usar la topologia de cadena margarita.

PLC

Fig. 12: Topologia de cadena margarita

7.4 Recomendaciones de cables

Consulte la “Tabla 2” a continuacion para los requisitos generales de tipos
de cable para el transmisor Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS.

Especificaciones de cable

Parametro Especificaciones

Tamaio minimo 051..1.6 mm (24...14 AWG)
de cable
De par individual blindado o de par miltiple
Tipo de cable con blindaje general; minimo de 0.25 mm
(0.010 in) de grosor del aislamiento
Capacitancia Menos de 98 pF/m (30 pF/ft)

Tabla 2: Especificaciones y pardmetros de cables

7.5 Conducto eléctrico

AVISO

1. Apriete la cubierta de la carcasa (tanto la cubierta frontal como la
trasera, en caso de cavidad doble) hasta que tope con la junta toroidal.

2. Use anicamente la entrada de los conductos laterales.

3. En éreas de mucha humedad, use el acople de sellado de conductos
tipo respiradero de drenaje para minimizar la intrusion de humedad.

4. Para instalaciones en divisiones, se requiere un sello de conducto
aprobado a una proximidad méxima de 457 mm (18 in) de la carcasa.

5. Para instalaciones en zonas, se requiere un sello de conducto
aprobado a una proximidad méxima de 50 mm (2 in) de la carcasa.

View shown with
cover removed

3/4 NPT or M20 conduit access
rUse NPT conduit fitting only!

Conduit
(flexible or rigid)

Plugged entry
Do not use
(see notes)

Conduit from
control room

NPT or BSPP Fitting

Do not over-tighten
compression fitting! N\

Do not remove cover with circuit energized in
hazardous locations!
Follow safe work procedures.

separately)

Interface floa
(ordered
separately)

Fig. 13: Instalacion del conducto eléctrico
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7.6 Conexidn a tierra

7.6.1 Conexion segura a tierra

Advertencia:

Conectar el transmisor a tierra a través de una conexion de conducto
roscado no cumple con los requisitos de seguridad de conexion

a tierra del sensor.

Existen dos métodos para proporcionar una conexion a tierra del sistema
electrénico. Cualquiera de los métodos debe dar como resultado una
resistencia de menos de 1 Ohm. Consulte la “Tabla 3” para obtener
referencias de barreras de seguridad.

* Instale una conexion a tierra a través del conducto y conéctela
directamente a la lengtieta de conexion a tierra ubicada dentro
de la carcasa.

« Instale una conexidn a tierra directamente a la lengiieta de conexion
a tierra ubicada en la parte externa de la carcasa.

7.6.2 Conexion a tierra de blindaje

Advertencia:
La conexion a tierra del blindaje no cumple con los requisitos
de seguridad de conexion a tierra del sensor.

El desempefio del sensor en cuanto a inmunidad ante fuentes externas
de picos de tension, explosion, RF, emisiones radiadas y otros ruidos
depende de una buena conexion a tierra para el blindaje del cable

de comunicaciones. El blindaje del cable de comunicaciones debe

ser de tipo trenzado y conectarse a la lengiieta de tierra interna de

la carcasa del sensor.

Se extiende en un conducto metalico continuo

Cuando se instala dentro de un conducto metalico continuo dedicado,

el conducto proporciona un nivel de proteccion blindada contra interferencias
externas y un nivel de conexion a tierra para la carcasa del sensor. En este
caso un cable blindado tipo aluminio con un cable de drenaje conectado
ala lengiieta de tierra interna puede ser suficiente. Compartir el conducto
metalico con otros cables resultara en una pérdida de eficacia en el
desempefio del cable de comunicacion y en una posible degradacion en

el desempefio del sensor. En este caso se recomienda un cable blindado
tipo trenzado conectado a la lengiieta de tierra interna. En todos los casos,
acoplar en paralelo el cable de comunicaciones con cualquier cable que
genere ruidos dentro de un conducto o con cables que generen ruidos
cerca del conducto puede degradar el desempefio del sensor.

Se extiende sin un conducto

En algunas aplicaciones poco frecuentes, o cuando no es necesaria

la seguridad, es posible que no haya un conducto metalico. El blindaje
del cable de comunicaciones debe ser de tipo trenzado y conectarse
ala lengileta de tierra interna de la carcasa del sensor. Alternativamente,
se puede usar una gldndula para cable aprobada por EMC para la
conexion a tierra del blindaje. Comuniquese con MTS para obtener
informacion antes de usar una de estas glandulas para cable.

NEC
Las corrientes no deseadas (circuitos a tierra) constituyen una
violacién de NEC y un peligro para la seguridad.

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS
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7.7 Barreras de seguridad

Consulte la Tabla 3 para obtener los parametros de entidad
y la Tabla 4 para obtener ejemplos de barreras de seguridad.

Parametros de entidad

Ui=28VCC
N . li=100 mA
(S1ug1c;rr1|ﬁ;0 digital Ci=0.0pF
Li=0mH
Pi =700 mW
Ui=8.6VCC
- li=10 mA
?;?ournll-%z;lmon digital 00 uF
Li=0.0mH
Pi=21.5mW
Ui =28V GC
. li =120 mA
:(L\1nglgrg (I:[i;?cuito) C1=0 yF
Li=5pH
Pi = 840 mW

Tabla 3: Referencias de pardmetros de entidad de la barrera de seguridad

Proveedor STAHL STAHL STAHL

Tino 9001/01-280- |9001/51-280- {9001/01-086-
p 100-101 110-141 010-101

Voltaje maximo 28V CC 28 V CC 8.6 VCC

Corriente maxima

(cada canal) 100 mA 110 mA 10 mA

Potencia maxima

(cada canal) 700 mW 770 mW 21.5 mW

Cantidad de canales § 1 1

Interfaz Modbus/DDA | HART® Modbus/DDA

Tabla 4: Referencias de pardmetros de entidad de la barrera de seguridad
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8.1 Capacitacion

La puesta en servicio solo debe ser realizada por personal de servicio
calificado de conformidad con IEC 60079-14 y las reglamentaciones
locales, o por técnicos de servicio capacitados por MTS. MTS ofrece
capacitacion para la instalacion, puesta en servicio, mantenimiento

y reparacion a través de la web o en persona. MTS también

ofrece servicios directos de fabrica para estas mismas funciones.
Comuniquese con MTS para hablar sobre capacitacion o servicios
directos de fabrica antes de empezar.

8.2 Herramientas

Pinzas tipo Channel-lock

Convertidor RS485 a USB (pieza de MTS n.° 380114)
[Modbus y DDA]

PC con Windows

Fuente de alimentacion con regulacion lineal
Software de configuracion de MTS

Convertidor HART® a USB (pieza de MTS n.° 380068)

8.3 Software de configuracién

MTS ofrece software de configuracion que se envia con el transmisor
de nivel y que también estd disponible para descargar desde
www.mtssensors.com. El software de configuracion se debe usar
para la instalacion, puesta en servicio y solucién de problemas. Para
obtener mas detalles sobre como usar el software de configuracion,
consulte el Manual de la interfaz de Modbus (pieza de MTS n.°
551700), el Manual de la interfaz de DDA (pieza de MTS n.° 551701)
y el Manual de la interfaz de HART® (pieza de MTS n.° 551702).

8.4 Pasos para la puesta en servicio

Para obtener detalles adicionales, consulte el Manual de la interfaz
de Modbus (pieza de MTS n.° 551700), el Manual de la interfaz de
DDA (pieza de MTS n.° 551701) y el Manual de la interfaz de HART®
(pieza de MTS n.° 551702).
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8.4.1 Modbus o DDA

1.Consulte la Seccion 4.3 antes de empezar.
2. Retire el transmisor de nivel del contenedor de envio.
3.Montelo en el MLG y pruebe la unidad con un flotador del MLG.
4.Conecte la energia, el convertidor RS485 a USB y la PC.
5. Abra el software de configuracion de MTS.
6. Establezca la comunicacion.
7.Para la interfaz DDA: configure la direccion. Predeterminada 192.
8.Para la interfaz Modbus: configure la direccion
(direccion predeterminada 247).
9. Desconecte la electricidad y la comunicacion.
10. Instalacion completa en la Seccidn 6.4.
11.Pidale a un técnico calificado que realice una medicién manual.
Introduzca la medicion manual en el software de configuracion
de MTS y realice la calibracion.
12. Almacene todas las configuraciones como copia de respaldo
segun el nombre de la planta y el nimero del tanque.

8.4.2 HART®

1.Consulte la Seccion 4.3 antes de empezar.

2. Retire el transmisor de nivel del contenedor de envio.
3.Montelo en el MLG y pruebe con un flotador del MLG.
4.Conecte la energia, el convertidor HART® a USB y la PC.

5. Abra el software de configuracion de MTS.

6. Establezca la comunicacion.

7.Configure/actualice los puntos de referencia de 4 y 20 mA.
8. Desconecte la electricidad y la comunicacion.
9.Instalacion completa en la Seccion 6.4.

10. Pidale a un técnico calificado que realice una medicién manual.
Introduzca la medicion manual en el software de configuracion
de MTS y realice la calibracion.

11 Almacene todas las configuraciones como copia de respaldo
segun el nombre de la planta y el nimero del tanque.



9.1 Capacitacion

El mantenimiento solo debe ser realizado por personal de servicio
calificado de conformidad con IEC 60079-14 y las reglamentaciones
locales, o por técnicos de servicio capacitados por MTS. MTS ofrece
capacitacion para la instalacion, puesta en servicio, mantenimiento
y reparacion a través de la web o en persona. MTS también

ofrece servicios directos de fabrica para estas mismas funciones.
Comuniquese con MTS para hablar sobre capacitacion o servicios
directos de fabrica antes de empezar.

9.2 Herramientas

* Pinzas tipo Channel-lock
¢ Destornillador con cabezal comun y destornillador plano

9.3 Inspeccion

A continuacién encontrara algunos elementos que deben inspeccionarse
de forma regular para garantizar que el transmisor de nivel y el entorno
circundante estén en condiciones de funcionamiento optimas.

¢ La etiqueta de drea peligrosa esta adherida y legible

¢ La aprobacion de drea peligrosa es correcta para la instalacion
» No hay modificaciones no autorizadas visibles

¢ Las conexiones eléctricas estan debidamente ajustadas

» El estado de la junta toroidal de la carcasa es satisfactorio

* No ingresa agua (polvo blanco)

* No hay dafios visibles a los cables

 Elsellado del conducto o la gldndula para cable es satisfactorio
¢ La conexi6n a tierra es satisfactoria

« Los hilos de la carcasa de cavidad doble o individual no estan dafiados
« Nila carcasa ni la junta toroidal estan dafadas ni quebradas

¢ No hay corrosion en piezas visibles

e Las placas de circuito impreso estan limpias y sin dafios

9.4 Mantenimiento preventivo

Los transmisores de nivel Level Plus® generalmente no requieren

mantenimiento preventivo, pero pueden requerirlo segun la aplicacion.

Para aplicaciones de fines generales en las que no hay acumulacion

potencial en la manguera flexible o en el flotador, no hay necesidad de
mantenimiento preventivo, aunque se recomienda hacer inspecciones

de rutina. Para aplicaciones de servicio intensivo en las que hay
una acumulacion potencial en la manguera flexible o en el flotador,
se requiere un mantenimiento preventivo.

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS
Manual de funcionamiento

10.1 Politica de autorizacion de devolucion de material
(RMA, por sus siglas en inglés)

Importante:

Comuniquese con Soporte Técnico o con Atencidn al Cliente para recibir
asistencia si sospecha que el transmisor no funciona correctamente.
Soporte Técnico puede ayudarlo con informacion relativa a la solucion
de problemas, la sustitucion de piezas y la autorizacion de devolucion de
material (RMA, por sus siglas en inglés) si es necesario.

Todos los transmisores Level Plus® tienen una garantia limitada de dos
anos a partir de la fecha de envio desde la fabrica. Todas las devoluciones
de transmisores deben estar obligatoriamente acompanadas de un
namero de autorizacion de devolucion de material (RMA, por sus siglas
en inglés). Todas las unidades usadas en un proceso deben limpiarse

en conformidad con los estandares de la OSHA antes de devolverlas

a la fabrica. Ademas, una hoja de datos de seguridad del material

(MSDS, por sus siglas en inglés) debe acompafiar al transmisor que

se usO en cualquier proceso.

10.2 Capacitacion

La reparacion solo debe ser realizada por personal de servicio
calificado de conformidad con IEC 60079-14 y las reglamentaciones
locales, o por técnicos de servicio capacitados por MTS. MTS ofrece
capacitacion para la instalacion, puesta en servicio, mantenimiento
y reparacion a través de la web o en persona. MTS también

ofrece servicios directos de fabrica para estas mismas funciones.
Comuniquese con MTS para hablar sobre capacitacion o servicios
directos de fabrica antes de empezar.

10.3 Herramientas

* Pinzas tipo Channel-lock

* Destornillador con punta Phillips y destornillador

« Destornillador con cabezal comun y destornillador plano

* Convertidor RS485 a USB (pieza de MTS n.° 380114) [Modbus y DDA]
¢ PG con Windows

* Fuente de alimentacion con regulacion lineal

* GConvertidor HART® a USB (pieza de MTS n.° 380068)
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10.4 Solucion de problemas

Sintoma

No hay
comunicacion
con

el transmisor

Posible causa
No hay electricidad

Accion
Revisar el voltaje en
el transmisor

Cableado incorrecto

Plano de instalacion
de referencia, capitulo 13

Direcci6n equivocada

El ajuste predeterminado
de DDA es ‘192, el ajuste
predeterminado de Modbus
es ‘247’

Software incorrecto

Confirme que el software
sea correcto

Protocolo incorrecto

Confirme que el software
y el transmisor tengan el
mismo protocolo

Error de
iman faltante
0 alarma
de salida

No se reconoce
el flotador

Confirme que el flotador esté
en su sitio

El flotador esta en
una zona muerta

Eleve el flotador para ver si
el error desaparece

Nimero erréneo
de flotadores
seleccionado

Confirme que la cantidad de
flotadores en el transmisor y la
cantidad de flotadores que el
transmisor intenta verificar sea
la misma.

Error de nivel

Se debe ajustar

Consultar a la fabrica

tabla VCF

de desenca- la ganancia

denamiento  Dafio en SE Consultar a la fabrica
El nivel de Consultar a la fabrica
desencadenamiento
minimo es
demasiado alto

Modo de No se ingreso tabla Ingresar tabla de ajuste

cdlculo de de ajuste

volumen Nivel fuera del rango  Ingresar puntos adicionales
de latabla de ajuste  en la tabla de ajuste
Tabla de Verificar las entradas
ajuste incorrecta de valores

Error de VCF  No se ingreso Ingresar tabla VCF

Tabla VCF incorrecta

Verificar las entradas de
valores de VCF

Tabla 5: Referencia de solucion de problemas

10.5 Software de configuracién

MTS ofrece software de configuracion que se envia con el transmisor
de nivel y que también esta disponible para descargar desde
www.mtssensors.com. Para obtener mas detalles sobre como usar el

software de configuracion (para la instalacion, puesta en servicio y solucion
de problemas), consulte el Manual de la interfaz de Modbus (pieza de MTS

n.° 551700), el Manual de la interfaz de DDA (pieza de MTS n.° 551701)
y el Manual de la interfaz de HART® (pieza de MTS n.° 551702).

A continuacion, se encuentra la lista de piezas de repuesto de la Serie
LP para la pantalla, el modulo electrdnico, el elemento sensory la

manguera flexible. Comuniquese con Soporte Técnico de MTS si tiene

cualquier pregunta.

Pieza de repuesto

Pantalla

Nimero de pieza
254732

Salida Carcasa Nimero de pieza
HART® bucle individual A, B, C, D, E 254731-1
HART® bucle doble A B, CD,E 254731-2
Modbus A B,C,D,E 254731-3
DDA A B,C,D,E 254731-4
HART® bucle individual L 254731-5
HART® bucle doble L 254731-6
Modbus L 254731-7
DDA L 254731-8
SIL bucle individual A, B,C, D, E 254850-1
SIL bucle doble A B,CD,E 254850-2
SIL bucle individual L 254850-5
SIL bucle doble L 254850-6

Elemento sensor

Cambie el tercer digito del nimero de modelo de T a E. Por
ejemplo, el elemento sensor para el nimero de modelo
LPTME1N11B5FFIAUS0000S es LPEME1N11B5FFIAU50000S.

Manguera flexible

Cambie el tercer digito del nimero de modelo de T a P. Por ejemplo,
la manguera flexible de reemplazo para el niimero de modelo
LPTME1N11B5FFIAU50000S es LPPME1N11B5FFIAU50000S.

El transmisor CON COMPARTIMIENTOS esta disponible con mdltiples
opciones de salida, incluidas Modbus, DDA y HART®. Este Manual de
funcionamiento e instalacion incluye todas estas salidas. Cada salida
tiene un Manual de interfaz especializado, que deberia ser consultado
para obtener informacion adicional sobre la salida especifica. Para SIL,
consulte el Manual de seguridad de SIL, pieza de MTS n.° 551851.

12.1 Modbus
MTS ofrece Modbus RTU en una red semiddplex RS485.
Para obtener informacidn adicional, consulte el Manual de
la interfaz de Modbus (pieza de MTS n.° 551700).
12.2 DDA
MTS ofrece DDA (acceso digital directo) en una red semidtplex
RS485. Para obtener informacion adicional, consulte el Manual
de la interfaz de DDA, pieza de MTS n.° 551701.
12.3 HART®
MTS ofrece HART® en una sefial de 4 a 20 mA. Para obtener informacion

Iadicional, consulte el Manual de la interfaz de HART®, pieza de MTS
n.° 551702.
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13.1 Resumen de aprobaciones

El organismo de notificacion se designa mediante el decimotercer digito del nimero de modelo y el método de proteccion en el decimocuarto.
Estos dos digitos del nimero de modelo especifican la aprobacion de area potencialmente peligrosa que se proporciona con el transmisor de
nivel seleccionado. A continuacion se muestra la informacion de aprobacion detallada para las aprobaciones NEC, CEC, IEC y ATEX. Ademas,

MTS cuenta con aprobaciones bajo INMETRO, NEPSI, KC, CCoE y CML (Jap6n). Comuniquese con MTS si tiene cualquier pregunta acerca de

la aprobacion necesaria de proteccion contra riesgos.

Organismo
acreditado

Método de proteccion

C =CEC | = Seguridad intrinseca
F = A prueba de
explosion/ignifugo

E = ATEX | = Seguridad intrinseca
F = Ignifugo

F=NEC | = Seguridad intrinseca
F = A prueba de
explosion/lgnifuga

| = [EC | = Seguridad intrinseca
F = Ignifugo

B = INMETRO | = Seguridad intrinseca

F = Ignifugo

Tabla 6: Aprobaciones de agencia, parte 1

Clasificacion

Clase I, division 1, grupos ABCD T4
Clase I, zona 0/1, Ex ia 1IC T4
Ta=-50°Ca 71 °C IP65

Clase I, division 1, grupos BCD T6...T3
Ex db 1IB+H2 T6...T3 Ga/Gh
Ta=-40°Ca71°C IP65

&I111/2 GExiallC T4
Ta=-50°Ca 71 °C IP65

&I11/2 G Ex db [1B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca 71 °C IP65

Clase I, division 1, grupos ABCD T4
Clase |, zona 0/1, AEx ia IIC T4
Ta=-50°Ca71°CIP65

Clase I, division 1, grupos ABCD T6...T3

Clase I, division 1, grupos BCD T6...T3

Clase I, zona 0/1, AEx db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca71°C IP65

Exia IIC T4 Ga/Gb
Ta=-50°Ca71°CIP65

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca 71 °C IP65

Exia IIC T4 Ga/Gb
Ta=-50°Ca71 °C P65

Ex db [IB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca71 °C |P65
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Estandar

CAN C22.2 No. 157-92:2012

CSA (22.2 No. 1010.1:2004
CAN/CSA C22.2 No. 60079-0:2011
CAN/CSA C22.2 No. 60079-11:2014
CAN/CSA C22.2 No. 60529:2005

CSA C22.2 No. 0.4-04:R2013

CSA C22.2 No. 0.5:R2012

CSA (22.2 No. 0-10:R2015

CSA C22.2 No. 30:R2012

CAN/CSA C22.2 No. 60079-0:2015
CAN/CSA C22.2 No. 60079-1:2016
CAN/CSA 622.2 N.o. 60079-26:2016
CAN/CSA C22.2 No. 61010.1:2012
CSA C22.2 No. 60529:R2010

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 60529:1991 + A1:2000

EN 60079-0:2012+A11:2013
EN 60079-1:2014

EN 60079-26:2015

EN 60529:1991 + A2:2013

FM 3600:2011

FM 3610:2010

FM 3810:2005

ANSI/ISA 60079-0:2013
ANSI/ISA 60079-11:2014
ANSI/IEC 60529:2004
FM 3600:2011

FM 3615:2006

FM 3810:2005

ANSI/ISA 60079-0:2013
ANSI/UL 60079-1:2015
ANSI/UL 60079-26:2017
ANSI/IEC 60529:2004

IEC 60079-0:2011
IEC 60079-11:2011

IEC 60079-0:2007-10
IEC 60079-1:2007-04
IEC 60079-26:2014-10
IEC 60529:2013

ABNT NBR [EC 60079-0
ABNT NBR [EC 60079-11
ABNT NBR [EC 60529

ABNT NBR [EC 60079-0
ABNT NBR [EC 60079-1
ABNT NBR IEC 60079-26
ABNT NBR [EC 60529

(continiia en la pagina siguiente...)
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Organismo Método de proteccion

acreditado
N = NEPSI | = Seguridad intrinseca
F = Ignifugo
C = CCoE/ | = Seguridad intrinseca
PESO
F = Ignifugo

T=CML/TIIS | =Seguridad intrinseca

F = Ignifugo

K=KC | = Seguridad intrinseca

F = Ignifugo

Tabla 7: Aprobaciones de agencia, parte 2

Clasificacion

Exia IIC T4 Ga/Gb
Ta=-50°Ca71°C P65

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca 71 °C IP65

Exia IIC T4 Ga/Gb
Ta=-50°Ca 71 °C IP65

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca 71 °C IP65

Exia IIC T4 Ga/Gb
Ta=-50°Ca 71 °C IP65

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Ca 71 °C IP65

PENDIENTE
PENDIENTE
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Estandar

GB 3836.1-2010
GB 3836.4-2010
GB 3836.20-2010

GB 3836.1-2010
GB 3836.2-2010

IEC 60079-0:2011

IEC 60079-11:2011
Reglas de petrdleo 2002
IEC 60079-0:2007-10
IEC 60079-1:2007-04
IEC 60079-26:2014-10
IEC 60529:2013

Reglas de petrdleo 2002
IEC 60079-0:2011

IEC 60079-11:2011

IEC 60079-0:2007-10
IEC 60079-1:2007-04
IEC 60079-26:2014-10
IEC 60529:2013

PENDIENTE
PENDIENTE
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13.2 Certificados

I
Copias para descargar de todos los certificados locales se pueden Level Plus® Transmitter
encontrar en www.mtssensors.com y se pueden descargar en la
pagina de inicio especifica del producto. Si tiene alguna dificultad

- . MTS Systems Corporation
para obtener los certificados desde la web, comuniquese con Soporte

Sensors Division

P o Ani 3001 Sheldon Dr.
Técnico de MTS y ellos se los enviaran de forma electrénica. Cary, NC 27513

13.3 FM (NEC) Model No:

13.3.1 Seguridad intrinseca Serial No:

Date :
13.3.1.1 Condiciones especificas para un uso seguro

1.La carcasa del aparato contiene aluminio y se considera que esto

constituye un riesgo potencial de ignicidn por impacto o friccion. @ INTRINSICALLY SAFE

Se debe tener cuidado durante la instalacion y el uso para evitar w0 CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

impactos o friccion. (cuando se instala con aprobacion de Ga) e e
2. La temperatura ambiente méxima permitida del transmisor de nivel when connected in accordance

digital/analdgico Level Plus® es de 71 °C. Para evitar los efectos Z,”LZ“WTE“;,EEQ?SL'_”S“"“"”

producidos por la temperatura del proceso y otros efectos térmicos,

se debe tener cuidado para garantizar que el ambiente circundante y WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

el ambiente dentro de la carcasa del transmisor no supere los 71 °C P/N 551641-1 Rev B
3. Algunos modelos contienen piezas no metalicas en la carcasa. Para

evitar el riesgo de chispas electrostaticas sobre la superficie no

metdlica, la superficie se debe limpiar solo con un pafio himedo. Fig. 15: Etiqueta FM de seguridad intrinseca, HART®, carcasa NEMA

13.3.1.2 Etiquetas

ﬁ Level Plus Transmitter
—

MTS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

Level Plus® Transmitter ‘43 ¢

INTRINSICALLY SAFE

CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

) CL. 1, Zone 0/1, AEx ia IIC T4
MTS Systems Corporation Ta = -50°C TO +71°C ; IP65
Sensors Division WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

3001 Sheldon Dr. REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS PIN 551634-X Rev C
Cary, NC 27513

INSTALL PER DRAWING # 651543-1
SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC

Fig. 16: Etiqueta FM de seguridad intrinseca, Modbus o DDA, carcasa
con cavidad individual o doble

Model No:

Serial No: [ ] 3 i
erial No MITS Level Plus Transmitter

I
Date : MTS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

&

&

> INTRINSICALLY SAFE
APPROVED CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

INTRINSICALLY SAFE INSTALL PER DRAWING # 651544-1
CL.1, Zone 0/1, AEx ia IIC T4 CL. 1, Div. 1, GR. ABCD SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC
_ o o . CL. 1, Zone 0/1, AEx a IIC T4
Ta=-50°Cto +71°C; IP65 Ta=-50°C TO +71°C ; IP65
when connected in accordance WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY
with FM approved installation REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS PIN 551642-X Rev C

drawing # 651543-1

Fig. 17: Etiqueta FM de seguridad intrinseca, HART®, carcasa con cavidad individual o doble

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551629-1 Rev B

Fig. 14: Etiqueta FM de seguridad intrinseca, Modbus o DDA, carcasa NEMA
[211
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13.3.1.3 Plano de instalacion

7 | 6 | 5 ¢w

1 2 L 1

SAFETY BARRIER

pese—

!
AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

INTRINSICALLY SAFE
CL. I, DIV. 1, GR. ABCD
s CL. 1Zone 0/1 AEx ia IIC T4
ApPROVED  Ta = -50 to 71°C ; IP65

COMMON- >

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

R 1 SAFETY BARRIER

F

SAFETY BARRIER
wome ]

GROUND

RX/Tx-

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

NON HAZARDOUS LOCATION

HAZARDOUS LOCATION

3

NOTES

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND DIRECTLY OR THROUGH
THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.ONLY USE NEC (e.g FM) APPROVED BARRIERS.

8.ENTITY PARAMETERS:

SUPPLY: Rx/Tx-:
Ui = 28VDC Ui=8.6V
=10mA
Ci=0pF
Li=0pH

Pi=0.0215W Pi=0.0215W

9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE APPARATUS
WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

‘Vmax or Ui 2 Voc, Vt or Uo;
Imax or li 2 Isc, It or
Pmax or Pi 2 P
CazCi+ Ccable;
La=Li+ Lcable.

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

INSTALLATION SHOULD BE IN ACCORDANCE WITH ANSI/ISA RP12.06.01 "INSTALLATION OF
INTRINSICALLY SAFE SYSTEMS FOR HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS"
AND THE NATIONAL ELECTRICAL CODE (ANSI/NFPA 70).

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14.WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNINK 'O PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

17 WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH.

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**

G | 8482 | UPDATED BEND RADIUSTO 15" Ms | 5/17/18
F | 825 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 NS | 1/30/17
E | 8183 | ADDEDCLIZone 0L M5 | 8/18/16
D | 8037 | ADDED WIRING CHART Ms | 11315
C | 7898 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71C ns | 2723715
Rev] Ecos DESCRIPTION oY DATE

UNLESS OTHERWISE SPEIFIED | TITLE TIN DG L DIGTAL

SRR U5

7 T
i

rcrear oS Tt SENSORS DIVISION

01 SHELDON DRIVE,

3 2 T

1

, pdgina

Fig. 18: Diagrama de instalacion FM de seguridad intrinseca, Modbus y DDA
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5

4

1

A

NOTES:

;

A=

DETAIL C
SCALE3:1

DETAIL E
SCALE1:1

FIGURE 1

SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEALS REQU

DETAIL A
SCALE 1.60 : 1

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)

PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)
PIN # SIGNAL

24V PWR

0VPWR

LY

DETAIL D
SCALE 1.2

["**NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*

RXTXE

RXTX-

EARTH GROUND.

e ooz
mmagw; m

UCT LINE LeveL TORAVNEY. s

"lscae

T

IRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.
T 7 T

3

2 T

[ METRIC [steer 2 oF 2
T

Fig. 19: Diagrama de instalacion FM de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, pdgina 2
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>

24vDC

INTRINSICALLY SAFE

CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD
® CL.1Zone 0/1 AB
APPROVED T3 = .50 to 71°C ; IP65

NON HAZARDOUS LOCATION

LOOP VOLT,

ﬁr CONTROL

INPUT 1

APPROVED SAFETY
BARRIER

HAZARDOUS LOCATION

LOOP 1+

-

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

CONTROL
INPUT 2

APPROVED SAFETY
BARRIER

SHIELD|

LOOP 2+

LOOP 2-

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

SHIELD

SINGLE OR DUAL CAVITY

EARTH GROUND LUG
NOTE 3

NEMA HOUSING

NOTES:

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE MTS LP SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM (18").

2. LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER m). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3. THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4. THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND [

DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC.

6. ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT

7. ONLY USE NEC (e.g FM) APPROVED BARRIERS.

8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
*RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
*RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS

9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:
Ui =28VDC

= 120 mA

Ci = OpF

Li =5pH

Pi =840 mW

10. DUAL-CAVITY ENCLOSURES: S8

CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD)

11 INSTALLATION SHOULD BE IN ACCORDANCE WITH ANSI/ISA RP12.06.01 "INSTALLATION OF
INTRINSICALLY SAFE SYSTEMS FOR HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS"
AND THE NATIONAL ELECTRICAL CODE (ANSI/NFPA 70).

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM (15")

14. WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES.
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING.

17.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH ANDAREYGLONBHSHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**

G | 8482 | UPDATED BEND RADIUSTO 15" Ms | 5/17/18

F | 825 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 MS | 1/30/17

E | 8183 | ADDEDCLIZoneO/T NS | 8/18/16

D | 8037 | ADDED WIRING CHART Ms | 11/3/15

C | 7898 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71C ns | 2723715

Rev] Ecos DESCRIPTION By DATE
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED | TITLE TP TTA

PROPRIETARY DATA ¥ SAFE FOR US

SENSORS DIVISION
SHELOON DRI

5

7

1

, pdgina

Fig. 20: Diagrama de instalacion FM de seguridad intrinseca, HAR
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1

(0 © MLOOP 1+
() e MLOOP 2+

DETAIL D
SCALE 3

&

FIGURE 1
SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

DETAIL E
SCALE 1.60

WIRING CHART(FOR NEMA GAUGE)

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL F
SCALE 1.2

1251

[CWIRECOLOR T~ SIGNAL ]

DETAIL H [ ®mp [ Toopir | [***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*
. BLACK Lo0P I
SCALE 1:1 BLUE 002

WHITE L00P 2+

GREEN I/ N—

DRAIN WIRE EARTH GROUND

REV]

PIN 1 PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)
PIN 2. PN e L L o
NOTES: () -
PN 3 . . e 275
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM PIN 3 * oD i 6515041 e

WARNING: PIN 6 EARTH GROUND. RODUCT LINE LEVEL [ DRAWN BY: MS

CCONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING. [ METRIC [sheer 2 oF 2
g 1

T 7 3 5 RT 7 3

Fig. 21: Diagrama de instalacién FM de seguridad intrinseca, HART®, pdgina 2
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13.3.2 Resistente a explosiones/ignifugo
13.3.2.1 Condiciones especificas para un uso seguro

1. Advertencia: El equipo contiene una carcasa y piezas de proceso
no metdlicas con el fin de evitar que se generen chispas
electrostaticas; la superficie no metalica solo se debe limpiar
con un pafio hdmedo. La superficie pintada del equipo puede

almacenar carga electrostatica y convertirse en fuente de ignicion

en aplicaciones con una humedad relativa baja con <~30% de
humedad relativa donde la superficie pintada esta relativamente
libre de contaminacion (suciedad, polvo o aceite). La limpieza de
la superficie pintada solo debe hacerse con un pafio himedo.

2.Los cables deben tener una clasificacion de uso de > 5 °C por
encima de la temperatura ambiente méaxima.

3. Para mantener la clasificacion de proteccion de IP65, se debe
usar cinta Teflon™ (3 vueltas) o grasa para tuberia. Consulte las
instrucciones de instalacion.

4.El equipo se puede instalar en la pared que separa un drea de
Zona 0y el drea menos peligrosa, Zona 1. En esta configuracion,
la conexion de proceso se instala en la Zona 0, mientras que
la carcasa del transmisor se instala en la Zona 1. Consulte las
instrucciones de instalacion.

5.Los medidores flexibles cuentan con un radio minimo de
curvatura de 381 mm (15 in).

6.La trayectoria de la flama no es para reparacion.

7.La clase de temperatura, el rango de temperatura ambiente y el
rango de temperatura del proceso aplicables del equipo son las
que siguen:

* T3 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +150 °C

* T4 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +135 °C

« T5 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +100 °C

« T6 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +85 °C
El rango de temperatura ambiente es de -40 °C<Ta<71 °C

8. Durante el montaje del MLG (medidor de nivel magnético),
asegurese de que el cabezal electronico y la barrera de presion
cuenten con un espaciado de al menos 5 pulgadas. Consulte el
Manual de instalacion para obtener mas informacion.

13.3.2.2 Etiquetas

Level Plus$ Transmitter
FM16US0242
TS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

O

EXPLOSION PROOF FORCL. |, DIV. 1, GR.BCD T6..T3
CL.1, ZONE 0/1, Abx db IIB-+H2 T6..13 60/Gh
Ta = -40°CT0+71°C; IP 65
INPUTZ28V (1 20mA) mox
OUTPUT: Rs485
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE P/N 551474-1 Rev A

O

INSTALL PER # 651552-1
MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)

Fig. 22: Resistente a explosiones, etiqueta FM, Modbus o DDA, opcion de carcasa G, H o L

Level Plus Transmitter

FM16US0242X
WIS Systems Corporation
Sensars Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

EXPLOSION PROOF FOR CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD T6...T3
CL.1, ZONE 0/1, AEx db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°CTO +71°C;IP65
INPUTZZ28V (120mA) max
OUTPUT: RS485
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE P/N 551474-2Rev A

INSTALL PER # 651552-1
MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)

Fig. 23: Resistente a explosiones, etiqueta FM, Modbus o DDA, opcion de carcasa D, E

Level Plus Transmitter
FM16US0242X

TS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

O

EXPLOSION PROOF FOR CL. |, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
CL.1, ZONE 0/1, AEx db 11B-+H2 T6..T3 Ga/Gb,
Ta=40°CTO +71°C; P65
INPUT:Z28Y (120mA) max
OUTPUT: 4-20mA
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE P/N 551495-1 Rev A

INSTALL PER # 651553-1
MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)

Fig. 24: Resistente a explosiones, etiqueta FM, HART®, opcidn de carcasa G, Ho L

Level Plus Transmitter
FM16US0242X

TS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

O

EXPLOSION PROOF FOR CL. |, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
CL.1, ZONE 0/1, AEx db 11B-+H2 T6..T3 Ga/Gb,
Ta=40°CTO +71°C; P65
INPUT:Z28Y (120mA) max
OUTPUT: 4-20mA
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE P/N 551495-1 Rev A

INSTALL PER # 651553-1
MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
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Fig. 25: Resistente a explosiones, etiqueta FM, HART®, opcién de carcasa D, E
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13.3.2.3 Plano de instalacion

8 L 7 L 6 L 5

¥ : .

AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

EXPLOSION PROOF
CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD T6...T3
APPROVED  CL. T, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
CL. 1, ZN. 0/1, AEx db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65 ,

FM US- FM16US0242X

LOOP 1.

LOOP 1-

|
|
|
|
|
|
|
|
EARTH GROUND |
|
|
|
|

CONDUIT SEAL
_|,\ CONDUIT,

I
,,|E

LOOP 2

LOOP 2-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

SEENOTE 1

NON HAZARDOUS LOCATION HAZARDOUS LOCATION

f
5" _‘_NNBJ_ Minimum

NOTES:

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO

WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.

FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE

ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN

18 INCHES OF THE ENCLOSURE.
2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:

CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")
4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,

DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT

THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY

BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE

AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE

HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION

SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE

WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

EARTH GROUND LUG
NOTE 3

ZONE 1

-

SEE NOTE 8
ZONE 0

SINGLE OR DUAL CAVITY

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."**

'UPDATED WIRING DWG TO ANALOG

[ws ['sn7r18

RELEASE TO PRODUCTION

w1022

DESC

IPTION

o | one

TITLE

(ACP) INSTALLATIN DWG L7 ANALDG
EXPLOSION PROCF US

|

—
TS

set

00,

E.CARY. Ne 27513

FE@D o™ 6515531 [5

PRODUCT LINE LEVEL

TORANEY. s

[SCALE

mv 7 3

[ METRIC [steer 1 o 2
T

1

, pdgina

Fig. 26: Resistente a explosiones, plano de instalacién FM, Modbus y DDA
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8 | 7 6 5 ¢w

2 1

FIGURE 1
SINGLE CAVITY HOUSING

LOOP 1+
LOOP 1-

il

= I
@LOOP 2+
MLoor 2-

] (OO
[S1S) [SIS)
DETAIL E
SCALE 1.60
DETAIL D
SCALE 3
NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE
ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
18 INCHES OF THE ENCLOSURE,

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL F
SCALE 1.2

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)

Rev Ecos |

PROPRIETARY DATA

5 T 7 T 5

Fig. 27: Resistente a explosiones, plano de instalacion FM, Modbus y DDA, pagina 2
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
EXPLOSION PROOF
FM US- FM16US0242X

CL.1, DIV. 1, GR. ABCD T6...T3
CL.1, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
APPROVED  CL. 1, ZN. 0/1, AEx db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb

Ta = -40°C to +71°C ; IP65

24VDC
COMMON-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL
_|,N conpurt

Rx [Tx+

RX [Tx-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

SEE NOTE 1

NON HAZARDOUS LOCATION

ZONE 1 Rev] ecor | DESCRI

NOTES:
1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE
ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
18 INCHES OF THE ENCLOSURE.
2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2
3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")
4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.
6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.
7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.
8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.
9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL
. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

1

=)

EARTH TERMINAL

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).*""|

A | 7957 | RELEASE TO PRODUCTION
N

o

SEE NOTE 8 PROPRIETARY DATA

1

, pdgina

Fig. 28: Resistente a explosiones, plano de instalacién FM, HAR
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FIGURE 1

FIGURE 2
SINGLE CAVITY DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL F
SCALE 1.60 : 1

1301

DETAIL H
SCALE 1.2
DETAIL G
SCALE3: 1
NOTES: ***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**|
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM ) } o e
WARNING:

FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE

RE
A

ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
PRODUCT LINE TORAVINEY. s

18 INCHES OF THE ENCLOSURE. ScAle: | METRIC _[seer 2 oF 2
1
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Fig. 29: Resistente a explosiones, plano de instalacion FM, HART®, pdgina 2



13.4 FMC (CEC)
13.4.1 Seguridad intrinseca

13.4.1.1 Condiciones especificas para un uso seguro

1.La carcasa del aparato contiene aluminio y se considera que esto
constituye un riesgo potencial de ignicion por impacto o friccion.
Se debe tener cuidado durante la instalacion y el uso para evitar
impactos o friccion. (cuando se instala con aprobacion de Ga)

2. La temperatura ambiente maxima permitida del transmisor de nivel
digital/analogico Level Plus® es de 71 °C. Para evitar los efectos
producidos por la temperatura del proceso y otros efectos térmicos,
se debe tener cuidado para garantizar que el ambiente circundante y el
ambiente dentro de la carcasa del transmisor no supere los 71 °C.

3. Algunos modelos contienen piezas no metalicas en la carcasa. Para

evitar el riesgo de chispas electrostaticas sobre la superficie no
metdlica, la superficie se debe limpiar solo con un pafio himedo.

13.4.1.2 Etiquetas

Level Plus’ Transmitter

N
MTS
.

MTS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Dr.

Cary, NC 27513

Model No:
Modele No:

Serial No:
Numéro de série:

Date:

<>

APPROVED

INTRINSICALLY SAFE

CL.1, Div. 1, GR. ABCD
CL.I, ZONE 0/1, Ex ia IIC T4
Ta =-50°C to +71°C ; IP66

when connected in accordance with FM approved
installation drawing # 651543-2

lorsqu'il est connecté en conformité avec FM approuvé
le plan d'installation # 651543-2

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS
AVERTISSEMENT : se référer au schéma d'installation a la prudence /

AVERTISSEMENTS P/N: 551629-2 Rev D

Fig. 30: Etiqueta FMC de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, carcasa NEMA

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS
Manual de funcionamiento

Level Plus’Transmitter

I
MTS Systems Corporation
Sensors Division

3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Modéle No:

Serial No: |
Numéro de série:

Date:

INTRINSICALLY SAFE

CL. I, Div. 1, GR. ABCD
CL.l Zone 0/1 Ex ia lIC T4
Ta=-50°C to +71°C ; IP65

APPROVED

when connected in accordance with FM approved
installation drawing # 651544-2

lorsqu'il est connecté en conformité avec FM approuvée
dessin d'installation # 651544-2

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS
AVERTISSEMENT : se référer au schéma d'installation a la prudence /

AVERTISSEMENTS P/N: 551641-2 Rev D

Fig. 31: Etiqueta FMC de seguridad intrinseca, HART®, carcasa NEMA

| ] g i
MTS Level Plus Transmitter
[ N

MTS Systems Corp. Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

LPXXXXXXXXX XXX XXX XXXXX
XXXXXXXXX XX-XX

C
APPROVED

REFER TO INSTALLATION DWG #651543-2 FOR CAUTION/WARNINGS
WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

Avertissement : Se référer au document DWG # 651543-2 précautions d'installations
ATTENTION : La de peut la sécurité é

INTRINSICALLY SAFE: CL. |, Div. 1, GR. ABCD, CL. | Zone 0/1 Ex ia IIC T4
Ta=-50°C TO +71°C ; IP65

P/N 551702-X Rev E

Fig. 32: Etiqueta FMC de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, carcasa con cavidad
individual y doble

| ] g i
MTS Level Plus Transmitter
[ N

MTS Systems Corp. Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

C
APPROVED

LPXXXXXXXXX XXX XXX XXXXX
XXXXXXXXX XX-XX

REFER TO INSTALLATION DWG #651544-2 FOR CAUTION/WARNINGS
WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

_d[;,.

Avertissement : Se référer au document DWG # 651544-2 précautions d'installations
ATTENTION : La de la sécurité é

INTRINSICALLY SAFE: CL. |, Div. 1, GR. ABCD, CL.| Zone 0/1 Ex ia IIC T4
Ta=-50°C TO +71°C ; IP65

P/N 551704-X Rev E

1311

Fig. 33: Etiqueta FMC de seguridad intrinseca, HART®, carcasa con cavidad
individual y doble
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13.4.1.3 Plano de instalacion

7 1

4

3 2 1 1

AGENCY CONTROLLED DRAWING (CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN contrélée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans I'accord préalable AGENCE APPROBATION

R —

SAFETY BARRIER

INTRINSICALLY SAFE (INTRINSEQUEMENT SOR)
CL.I, DIV. 1, GR. ABCD
CL.1Zone 0/1 Ex ia IIC T4

APPROVED T = -50 to 71°C ; IP65

Barriére de sécurité

COMMON- >

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

TERRE
(Voir note 4 )

R

SAFETY BARRIER

N

Barriére de sécurité

F

R /T v‘

SAFETY BARRIER

Barriére de sécurité

GROUND

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)
TERRE

( Voir note 4 )

NON HAZARDOUS LOCATION

NON ZONE DANGEREUSE

HAZARDOUS LOCATION

ZONE DANGEREUSE

RxTx

EARTH TERMINAL-

BORNE DE TERRE

1
NOTES: (FOR NOTES IN FRENCH SEE PAGE 3, NOTES POUR VOIR EN FRANGCAIS PAGE 3)

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND DIRECTLY OR THROUGH
THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.0NLY USE CEC APPROVED BARRIERS.
8.ENTITY PARAMETERS:

SUPPLY:

Ui = 28VDC
i = 100mA
Ci=0pF
Li=0pH
Pi=07W

Pi=0.0215 W

9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE APPARATUS
'WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

Vmax or Ui 2 Voc, Vt or Uo;
Imax or li = Isc, It or lo;
Pmax or Pi z Po;

Ca 2 Ci + Ccabl
La=zLi+ Lcable.

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD)

11.FOR INSTALLATION WITHIN CANADA SEE, CANADIAN ELECTRICAL CODE,
CSA No. C22.1

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14.WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION
15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.
16.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
17.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH.
“**NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**

G | 8482 | UPDATED BEND RADIUS TO 15" ms [ 5/17/18

8256 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 NS | 1/30/17

8183 | ADDED CLIZone 0/1 M5 | 8/18/16

F
E

D | 8037 | ADDED WIRING CHART NS [ 11315
C | 7898 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71°C Ms_ | 22315

PROPRIETARY DATA TITLE

REV| Econ DESCRIPTION BY DATE

|

mMTS
—_—

OD [

RODUCT LINE_LEVEL

1

, pdgina

Fig. 34: Diagrama de instalacion FMC de seguridad intrinseca, Modbus y DDA
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1 5 ¢V
FIGURE 1

1

NOTES:

N

DETAIL C
SCALE3: 1

DETAIL E
SCALE1:1

SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING
(Seule cavité & NEMA LOGEMENT)

DETAIL A
SCALE 1.60 : 1

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM
Le client doit relier la masse LUG a I'extérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE

WARNING:

CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.

Etanchéité des conduits re

LOGEMENT

WIRING CHART

(FOR NEMA GAUGE)

PIN 5

PIN 4

PIN 6

RXTX -
EARTH GROUND.

PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAGUE)
E3

RXTX-
EARTH GROUND

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING
(Cavité double LOGEMENT)

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(

DETAIL D
SCALE 1.2

il

=

8482 | UPDATED BEND RADIUS TO 15

8256 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2

8183

8037

BEREE

7898 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71°C.

v econ

IPTION

PROPRIETARY DATA

[

FED | TITLE

—
TS

OD P 6515432 Jo

PRODUGT LINE LEVEL TORAWNEY. 1S

[SCALE

8 T

quis dans les 457 mm ( 18 ") DU
7

3

[ METRIC [steer 2 of o
1

Fig. 35: Diagrama de instalacion FMC de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, pdgina 2
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NOTES:

1. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux

LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
Sceller tous les conduits & moins de 457 mm (18" ).

2. Boucle de cable doit étre de 24 AWG & 14 AWG (.511MM2 & 1.6MM2)

Paire Torsadée Blindée avec le bouclier. La capacité du cable devra

Etre inférieure a 30 pF PAR PIED (98 pF PAR M). Le blindage du cable est raccordé
Ala terre EN ZONE NON DANGEREUSE. VOIR manuel d'instal
INFORMATIONS de cable supplémentaire.

3. La résistance entre la TERRE ET la zone INTRINSEQUE
Doit étre inférieure & 1 ohm.

4. Le botier du capteur doit étre reli¢ 4 la TERRE directement ou par
L'équipement sur lequel il est monté.

5. Equipement de commande relié & 'appareil associé ne doit pas uti

er ou générer plus de 250 VRMS OU VDC

6 Le plan d'installation associé du fabricant de I'appareil doit étre sui

lors de

stallation de cet équipement

7. UTILISER UNIQUEMENT DES BARRIERES APPROUVEES CEC.

8. PARAMETRES :
SUPPLY: Rx/Tx-

Pi=0.7W Pi=0.0215W Pi=0.0215 W

9. Le concept de lentité permet interconnexion de 'appareil de sécurité intrinséque avec un appareil associé lorsque la suivante est vraie :
Vmax or Ui > Voc, Vt or Uo;

Imax or i > Isc, It or lo;

Pmax o Pi > Po
Ca> Ci + Ccable;
La > Li + Lcable.

10. ENCEINTES  cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le cté du LOGEMENT boitier (pas au bornier
carte dinterconnexion)

11. Pour une INSTALLATION AU CANADA, suivre LE CODE CANADIEN DE L'ELECTRICITE,
CSANo C22.1

12. La TEMPERATURE AMBIANTE maximum autorisé pour le capteur LEVEL PLUS version DIGITAL ou ANALOGIQUE est de 71 C°. Pour éviter les effets
de la température sur le processus des protections thermiques doivent étre prises pour assurer la température ambiante environnante et ainsi qu'a lintérieur
du boitier du capteur Ia température ne doit pas dépasser 71 C*

13. ATTENTION : Le flexible du capteur a un rayon minimum de courbure de 381 mm (15 ")
14. ATTENTION : Le boitier de I'appareil contient de Ialuminium et est considéré

CONSTITUER UN RISQUE potentiel de générer des étincelles en cas de choc ou de frottement. VEUILLEZ EN TENIR COMPTE LORS DE
L'INSTALLATION ET UTILISATION POUR EVITER choc ou frottement

15. ATTENTION : La tion de peut la sécurité

16. ATTENTION: Pour éviter I ou
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

17. ATTENTION : I'équipement contient DES PIECES NON METALLIQUE, POUR EVITER
LE RISQUE ELECTROSTATIQUE, étincelles. La surface non métallique doit SEULEMENT Etre nettoyée avec un chiffon humid

c
K-
o
***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**
G 8482 UPDATED BEND RADIUS TO 15" MS 5/17/18
F 8256 UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 Ms 1/30/17
E 8183 'ADDED CL 1 Zone 0/1 Ms 8/18/16
D 8037 AADDED WIRING CHART Ms 11/3/15
C 7898 UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 TO 71°C MS 2/23/15
TITLE R TSTALLATIN GG 7 DAL A

mMTS SENSORS DIVISION
—_— SHELDON DRIVE, CARY, NC 27513

Hﬂ@ U immmuzm " e51543.2

3

, pdgina

Fig. 36: Diagrama de instalacion FMC de seguridad intrinseca, Modbus y DDA
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (Canada). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN contrélée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans I'accord préalable AGENCE APPROBATION

INTRINSICALLY SAFE
P CL.1, DIV. 1, GR. ABCD
CL.I Zone 0/1 Ex ia IIC T4
APPROVED

Ta = -50 to 71°C ; IP65

NON HAZARDOUS LOCATION : HAZARDOUS LOCATION
NON ZONE DANGEREUSE : ZONE DANGEREUSE
200 APPROVED SAFETY LOoP 1+
BARRIER A v
LOOP VOLT/ sécurité approuvé LOOP 1-
H BARRIERE
CONTROL
INPUT 1 -
EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)
TERRE
( Voir note 4 )
APPROVED SAFETY LooP 2+
BARRIER
sécurité approuvé h LOOP 2-
BARRIERE
CONTROL

INPUT 2 SHIELD

EARTH GROUND

(SEE NOTE 4)
TERRE

( Voir note 4 )

EARTH GROUND LUG
NOTE 3

SINGLE OR DUAL CAVITY

NOTES: (FOR NOTES IN FRENCH SEE PAGE 3, NOTES POUR VOIR EN FRAN! [ /AIS PAGE 3)

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
'WHEN INSTALLING THE MTS LP SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM (18").

2. LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER m). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3. THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM,

4. THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC.

6. ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT

7. ONLY USE CEC APPROVED BARRIERS.

8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
*RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
*RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS

9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:
Ui =28 VDC
=120 mA
Ci = 0pF
Li =5pH
Pi =840 mW

10. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD)

11 FOR INSTALLATION WITHIN CANADA, SEE CANADIAN ELECTRICAL CODE, CSA No C22.1.

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14. WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES.
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING.
17.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH.

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*

A

T 7 5 T 5 mv

G 8482 UPDATED BEND RADIUS TO 15" MS 5/17/18
F 8256 UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 MS 1/30/17.
E 8183 /ADDED CL I Zone 0/1 Ms 8/18/16
D 8037 AADDED WIRING CHART MS 11/3/15
c 7898 \UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 TO 71'C Ms 2/23/15
Rev ecor DEscRPTION o | owe
UNCESS OTHERWISE SPEGFIED [ TITLE ) TR BE F ALEG
PROPRIETARY DATA [puuess omemee srecren ] TANSIGAL Y SAFE FoR GO
P

TS sensosowson

SIS, o Simioonome oy oz
ot O e REY
5 s po o 6515442 |&
PRODUCT LINE LEVEL ToRAWN BY: VS

SCAlE. | METRIC [sneer 1_oF o
T

3 2 T

1

, pdgina

Fig. 37: Diagrama de instalacion FMC de seguridad intrinseca, HAR
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FIGURE 2
FIGURE 1 DUAL CAVITY HOUSING
SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING
o
c
+ +
e A
a o o o
Q O o 9
o O o O
B [EHE
] ] (OO
DETAIL E
SCALE 1.60
DETAIL D DETAIL F
SCALE 3 SCALE 1.2 5
m WIRING CHART(FOR NEMA GAUGE)
SIGNAL
DETAIL H T T— [***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*
SCALE 1:1 LOOP 1 G | 8482 | UPDATED BEND RADIUS TO 15" MS
. 1550 F_| 825 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 s
E—— E | 8183 | ADDEDCLIZone 0L S
[_eAwTH GROUND ] D | 8037 | ADDED WIRING CHART S
C | 789 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 1270 70°C.
REV] cos
. PIN 1 PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)
NOTES: o~ NS I G Ct HMmz? GAUGE) PROPRIETARY DATA
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM 100P 1-
Le client doit relier la masse LUG  lextérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE PIN 4 Lors
PIN 3. L00P 2-
T00P 2
WARNING: W
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING. PIN 6 EARTH GROUND
Etanchéité des conduits requis dans les 457 mm (18" ) DU LOGEMENT.
8

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS

Manual de funcionamiento

T 7 5 5 mv 7 3
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Fig. 38: Diagrama de instalacién FMC de seguridad intrinseca, HART®, pdgina 2
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8 7 6 5

NOTES:

1. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux

LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
Sceller tous les conduits & moins de 457 mm (18 ").

2. Boucle de cable doit étre de 24 AWG a 14 AWG (.511MM2 a 1.6MM2)

Paire Torsadée Blindée avec le bouclier. La capacité du cable devra

Etre inférieure a 30 pF PAR PIED (98 pF PAR M). Le blindage du céble est raccordé
A la terre EN ZONE NON DANGEREUSE. VOIR manuel d'installation
INFORMATIONS de cable supplémentaire.

3. La résistance entre la TERRE ET la zone INTRINSEQUE
Doit étre inférieure a 1 ohm.

4. Le boitier du capteur doit étre re
L'équipement sur lequel il est monté.

ala TERRE directement ou par

5. Equipement de commande relié a I'appareil associé ne doit pas utiliser ou générer plus de 250 VRMS OU VDC

6 Le plan d'installation associé du fabricant de I'appareil doit étre suivi lors de l'installation de cet équipement

7. UTILISER UNIQUEMENT DES BARRIERES APPROUVEES CEC
8. approuvent les méthodes de séparation Loop:

*BOUCLES RUN dans des cables séparés

*BOUCLES RUN Shields terre séparés

9. Paramétres d'entité chaque boucle:
Ui =28 VDC

Pi =840 mW

10. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le coté du
LOGEMENT boitier (pas au bornier carte d'interconnexion)

11. Pour une INSTALLATION AU CANADA, suivre LE CODE CANADIEN DE L'ELECTRICITE,
CSA No C22.1.

12. La TEMPERATURE AMBIANTE maximum autorisé pour le capteur LEVEL PLUS version DIGITAL ou
ANALOGIQUE est de 71 C°. Pour éviter les effets de la température sur le processus des protections thermiques
doivent étre prises pour assurer la température ambiante environnante et ainsi qu'a l'intérieur du boitier du capteur la
température ne doit pas dépasser 71 C°

13. ATTENTION : Le flexible du capteur a un rayon minimum de courbure de 381mm (15 ")

14. ATTENTION : Le boitier de I'appareil contient de I'aluminium et est considéré
CONSTITUER UN RISQUE potentiel de générer des étincelles en cas de choc ou de frottement. VEUILLEZ EN TENIR
COMPTE LORS DE L'INSTALLATION ET UTILISATION POUR EVITER choc ou frottement

15. ATTENTION : La substitution de composants peut compromettre la séci

16. ATTENTION: Pour éviter l'inflammation d'atmospheres inflammables ou combustibles,
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

17. ATTENTION : I'équipement contient DES PIECES NON METALLIQUE, POUR EVITER
LE RISQUE ELECTROSTATIQUE, celles. La surface non métallique doit SEULEMENT Etre nettoyée avec un
chiffon humid

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*

A

G 8482 UPDATED BEND RADIUS TO 15" MS 5/17/18
F 8256 UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 MS 1/30/17.
E 8183 /ADDED CL I Zone 0/1 MS 8/18/16
D 8037 AADDED WIRING CHART MS 11/3/15
c 7898 'UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 TO 71'C Ms 2/23/15
mevl oo oescrPron o 1 owe
NLESS OTEReE SEGFED | TITE P TS T 005G
PROPRIETARY OATA ST ALy e i
Sovsons onson
DWG NO. REY
o 651544-2 &
PRODUCT LINE LEVEL ] DRAWNBY. s

[SCALE

[ METRIC [sweer 5 _oF 5
7

3

, pdgina

Fig. 39: Diagrama de instalacion FMC de seguridad intrinseca, HAR
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13.4.2 Resistente a explosiones/ignifugo

13.4.2.1 Condiciones especificas para un uso seguro

1. Advertencia: El equipo contiene piezas no metalicas de la carcasa

y de proceso para evitar el riesgo de chispas electrostaticas.
La superficie no metalica se debe limpiar solo con un pafio

himedo. La superficie pintada del equipo puede almacenar carga
electrostatica y convertirse en fuente de ignicion en aplicaciones

con una humedad relativa baja con <~30% de humedad
relativa donde la superficie pintada esté relativamente libre de
contaminacion (suciedad, polvo o aceite). La limpieza de la
superficie pintada solo debe hacerse con un pafio himedo.
2.Los cables deben tener una clasificacion de uso de > 5 °C por
encima de la temperatura ambiente méaxima.
3. Para mantener la clasificacion de proteccion de IP65, se debe

usar cinta Teflon™ (3 vueltas) o grasa para tuberia. Consulte las

instrucciones de instalacion.

4.El equipo se puede instalar en la pared que separa un drea EPL
Gay el drea menos peligrosa, EPL Gb. En esta configuracion,
la conexion de proceso se instala en EPL Ga, mientras que
la carcasa del transmisor se instala en EPL Gb. Consulte las
instrucciones de instalacion.

5.Los medidores flexibles cuentan con un radio minimo de
curvatura de 381 mm (15 in).

6.La trayectoria de la flama no es para reparacion.

7.La clase de temperatura, el rango de temperatura ambiente y el
rango de temperatura del proceso aplicables del equipo son las
que siguen:

* T3 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +150 °C
* T4 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +135 °C
« T5 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +100 °C

« T6 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +85 °C
* El rango de temperatura ambiente es -40°C<Ta<71°C

8. Durante el montaje del MLG (medidor de nivel magnético),
asegurese de que el cabezal electronico y la barrera de presion
cuenten con un espaciado de al menos 5 pulgadas. Consulte el
Manual de instalacion para obtener mas informacion.

13.4.2.2 Etiquetas

MTS Level Plus Transmitter

[ 9 FM16CA0130X

TS Systems Carporation by

Sensors Division APPROVED

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

INSTALL PER # 651552-2

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INPUT: 228V (120mA)max

OUTPUT: RS485

EXPLOSIONPROOF CL.1,DIV. 1, GR.BCDT6..T3 O
Exdb 118+H2T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Co +71°C; 1P 65

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT.
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DEPL'EN(EINIE

/N 5517061 REV A

Fig. 40: Resistente a explosiones, etiqueta FMC, Modbus o DDA opcién de carcasa G, Ho L

MTS Level Plu$ Transmitter
[~ FM16CA0130X
MTS Systems Corporation <

Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

INSTALL PER # 651552-2

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INPUT: 28V (120mA)mox

OUTPUT: RS485

EXPLOSIONPROOF CL.1,DIV. 1, GR. BCD T6...T3 O
Ex db I1B+H2 T6...T3 Ga/6h
Ta=-40°Cto +71°C; P 65

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT.
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DE L'ENCEINTE

PN 551706-2 REV A

Fig. 41: Resistente a explosiones, etiqueta FMC, Modbus o DDA, opcion de carcasa D, E

MTS Level Plus Transmitter
lo FM16CA0130X
MTS Systems Corporation c

Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED

INSTALL PER # 651553-2

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INPUT:Z228V (120mA)max

OUTPUT: 4-20mA

EXPLOSIONPROOF CL. 1, DIV. 1, 6R. BCDT6..T3
Exdb 1B-+H2 T6..13 Go/Gb
Ta=-40°Cto +71°C; IP65 O
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.

POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DVE‘NL;EMBEH{HE
I | Rev

Fig. 42: Resistente a explosiones, etiqueta FMC, HART®, opcion de carcasa G, Ho L

— -
MTS Level Plus Transmitter

lo FM16CA0130X
MTS Systems Corporation c

Sensors Division

3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513
INSTALL PER # 651553-2

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INPUT:Z 28V (120mA)max

OUTPUT: 4-20mA

EXPLOSIONPROOF (L.1,DIV. 1, GR. BCDT6..T3
X +H: /
e O
WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DE L'ENCEINTE

P/N 551708-2 Rev

APPROVED
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Fig. 43: Resistente a explosiones, etiqueta FMC, HART®, opcion de carcasa D, E
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13.4.2.3 Plano de instalacion

8 1 7 1 6 1 5 ¢V

AGENCY CONTROLLED DRAWING (Canada). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

mxs.omozvxoom
L nr_.c_<.rmw.m8a...d miﬁm:mnm‘mz_on\yo_uox
N7, ExdbIIB+H2 T6...T3 Ga/Gb

Ta = -40°C to +71°C ; IP65

LOOP 1+-
LOOP 1-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

CONDUIT

LOOP 2

LOOP 2-

EARTH GROUND

NON HAZARDOUS LOCATION

“““ SEE NOTE 8

SINGLE OR DUAL CAVITY

NOTES:
1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE
ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
18 INCHES OF THE ENCLOSURE.
2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2
3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")
4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.
6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.
7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.
8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.
9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL
11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

EARTH GROUND LUG
NOTE 3

“*NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

A 7957 RELEASE TO PRODUCTION MS 10122115
Rev| Foor | oesompron o o

c

PROPRIETARY DATA

g 7 g g NT

1

, pdgina

Fig. 44: Resistente a explosiones, plano de instalacion FMC, Modbus y DDA
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FIGURE 2
FIGURE 1 DUAL CAVITY HOUSING

SINGLE CAVITY HOUSING
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DETAIL E
SCALE 1.60

DETAIL D
SCALE 3

DETAIL F
SCALE 1.2

*+NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(
6 | 8482 | UPDATED WIRING DWG TO ANALOG [ws

A | 7957 | ReLeASE To PRODUCTION [ s
Rev] Eoor | besorenon o o

NOTES;

A

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM PROPRIETARY DATA

WARNING:
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE
ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
18 INCHES OF THE ENCLOSURE.

Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS

Manual de funcionamiento

5 T 7 T 5
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Fig. 45: Resistente a explosiones, plano de instalacion FMC, Modbus y DDA, pagina 2



Level Plus® CON COMPARTIMIENTOS

iento

lonamien

Manual de func

NOTES:

1.

AW N

3

® ~No

©

La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux

LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.

POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.

POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DE L'ENCEINTE

. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le c6t¢ du LOGEMENT boitier (pas au bornier carte d'interconnexion)

. ATTENTION: LES INSTRUMENTS FLEXIBLES AVEC UN RADIODE MINIMUM DE 381mm (15 ")
. ATTENTION: Pour éviter l'inflammation d'atmosphéres inflammables ou combustibles,

DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

. AVERTISSEMENT: L'EQUIPEMENT CONTENUE DES PIECES ET PROCEDES NON-METALLIQUES POUR PREVENIR

LE RISQUE D'ECLAIRAGE ELECTROSTATIQUE. LA SURFACE ET LES PIECES DE PROCEDURE NON METALLIQUES DOIVENT SEULEMENT
EFFECTEZ UN PANNEAU DE PLAISIR. LA SURFACE PEINTEE DE L'EQUIPEMENT PEUT CONSERVER LE CHARGE ELECTROSTATIQUE

ET DEVENIR UNE SOURCE D'ALLUMAGE DANS DES APPLICATIONS AVEC UNE HUMIDITE BASSE RELATIVE <~ 30% RELATIVE

HUMIDITE OU LA SURFACE PEINTURE EST RELATIVEMENT LIBRE DE CONTAMINATION DE SURFACE

TELS QUE LA VIANDE, LA POUSSIERE OU L'HUILE. LE NETTOYAGE DE LA SURFACE PEINTURE DOIT ETRE FAIT

AVEC UN PANNEAU DE PLAISIR.

. CABLES doit étre évalué> 5C DESSUS MAXIMUM TEMPERATURE AMBIANTE. _ i
. POUR MAINTENIR LA NOTATION DE PROTECTION DE INGRESS P65, du ruban téflon (3 BANDES) ou PIPE DOPE DEVRA ETRE UTILISE. CONSULTER LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.

. L'EQUIPEMENT PEUT ETRE INSTALLE DANS LE MUR DE LIMITE ENTRE UNE ZONE 0 ET LA

ZONE MOINS DANGEREUSE, ZONE 1. DANS CETTE CONFIGURATION, LA CONNEXION DU PROCESSUS EST INSTALLEE
DANS UNE ZONE 0, LORSQUE LE BOITIER DE L'EMETTEUR EST INSTALLE DANS UNE ZONE DE LA ZONE 1.

. LA TEMPERATURE CLASSE APPLICABLE DE L'EQUIPEMENT , TEMPERATURE AMBIANTE RANGE,

ET MAXIMUM PROCESSUS TEMPERATURE DE L'APPAREIL EST CE QUI SUIT ;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C

T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C

T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C

T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C

AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10.LORS DU MONTAGE SUR UNE JAUGE DE NIVEAU MAGNETIQUE, ASSUREZ-VOUS QUE LA TETE ELECTRONIQUE ET LA PRESSION

BARRIERE A UN ESPACEMENT MINIMUM DE 5 POUCES. VOIR LE MANUEL D'INSTALLATION POUR DETAIL

11.CHEMIN DE FLAMME NE SONT PAS A REPARER

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."**

'UPDATED WIRING DWG TO ANALOG

[ws

['sn7r18

RELEASE TO PRODUCTION

ozt

DESCRIPTION
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A
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2001 SHELDON DRIVE, CARY, NC 27513

DR es1553.2
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Fig. 46: Resistente a explosiones, plano de instalacion FMC, Modbus y DDA
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I
AGENCY CONTROLLED DRAWING (CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
EXPLOSION PROOF
CL.1, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
Ex db IB+H2 T6...T3 Ga/Gb
APPROVED  Ta = -40°C to +71°C ; IP65 FM CANADA- FM16CA0130X

NOTES:
1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
, WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE

! ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN

| 18 INCHES OF THE ENCLOSURE.

| 2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:

| CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE

OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

I 3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")

| 4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,

| DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
24VDC | 5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT

THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
| BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
| AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
| HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
| SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
| CONDUIT SEAL WITH A DAMP CLOTH.
| w 6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.
coNpuIT

COMMON-

EARTH GROUND

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL

T BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.
| 8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.
9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL
11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

Rx [T+

Rx /Tx-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

SEE NOTE 1

EARTH TERMINAL

LY
il N i
off H .
i §
& 7
NON HAZARDOUS LOCATION HAZARDOUS LOCATION Y o
|
***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**"
A o [ 7957 RELEASE TO PRODUCTION [ ws  [ozama
5" [127mm] Minimum EPL Gb el soe Lo S -
! - SEE NOTE 8 e

u A
5.0 P FLers eV
oLl [ 651552-2 A
[PRODUCT LINE_LevEL | DRAWNBY. S

EPL Ga
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T
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1

, pdgina

Fig. 47: Resistente a explosiones, plano de instalacion FMC, HAR
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1

Al

FIGURE 1
SINGLE CAVITY

;
)

N

DETAIL G
SCALE3:1

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF THE
ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
18 INCHES OF THE ENCLOSURE.

DETAIL F
SCALE 1.60 : 1

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL H
SCALE 1.2

5 T 7 3 5

Fig. 48: Resistente a explosiones, plano de instalacién FMC, HART®, pdgina 2
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NOTES:
1. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux
LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DE L'ENCEINTE
. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le c6t¢ du LOGEMENT boitier (pas au bornier carte d'interconnexion)

N

3. ATTENTION: LES INSTRUMENTS FLEXIBLES AVEC UN RADIODE MINIMUM DE 381mm (15 ")
. ATTENTION: Pour éviter l'inflammation d'atmosphéres inflammables ou combustibles,
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR
. AVERTISSEMENT: L'EQUIPEMENT CONTENUE DES PIECES ET PROCEDES NON-METALLIQUES POUR PREVENIR
LE RISQUE D'ECLAIRAGE ELECTROSTATIQUE. LA SURFACE ET LES PIECES DE PROCEDURE NON METALLIQUES DOIVENT SEULEMENT
EFFECTEZ UN PANNEAU DE PLAISIR. LA SURFACE PEINTEE DE L'EQUIPEMENT PEUT CONSERVER LE CHARGE ELECTROSTATIQUE
ET DEVENIR UNE SOURCE D'ALLUMAGE DANS DES APPLICATIONS AVEC UNE HUMIDITE BASSE RELATIVE <~ 30% RELATIVE
HUMIDITE OU LA SURFACE PEINTURE EST RELATIVEMENT LIBRE DE CONTAMINATION DE SURFACE
TELS QUE LA VIANDE, LA POUSSIERE OU L'HUILE. LE NETTOYAGE DE LA SURFACE PEINTURE DOIT ETRE FAIT
AVEC UN PANNEAU DE PLAISIR.

I

I3

. CABLES doit étre évalué> 5C DESSUS MAXIMUM TEMPERATURE AMBIANTE. R )
POUR MAINTENIR LA NOTATION DE PROTECTION DE INGRESS IP65, du ruban téflon (3 BANDES) ou PIPE DOPE DEVRA ETRE UTILISE. CONSULTER LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.

© No

L'EQUIPEMENT PEUT ETRE INSTALLE DANS LE MUR DE LIMITE ENTRE UNE ZONE 0 ET LA
ZONE MOINS DANGEREUSE, ZONE 1. DANS CETTE CONFIGURATION, LA CONNEXION DU PROCESSUS EST INSTALLEE
DANS UNE ZONE 0, LORSQUE LE BOITIER DE L'EMETTEUR EST INSTALLE DANS UNE ZONE DE LA ZONE 1

©

. LA TEMPERATURE CLASSE APPLICABLE DE L'EQUIPEMENT , TEMPERATURE AMBIANTE RANGE,
ET MAXIMUM PROCESSUS TEMPERATURE DE L'APPAREIL EST CE QUI SUIT ;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
10.LORS DU MONTAGE SUR UNE JAUGE DE NIVEAU MAGNETIQUE, ASSUREZ-VOUS QUE LA TETE ELECTRONIQUE ET LA PRESSION
BARRIERE A UN ESPACEMENT MINIMUM DE 5 POUCES. VOIR LE MANUEL D'INSTALLATION POUR DETAIL
11.CHEMIN DE FLAMME NE SONT PAS A REPARER

**NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).""
[ | 7957 | RELEASE FOR PRODUCTION I
rev] ecor | DEScRPTION [ [ o

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED | TITLE (A7 NSTALLATION oW 5 i
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Fig. 49: Resistente a explosiones, plano de instalacion FMC, HAR
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13.5 ATEX y IECEx

13.5.1 Seguridad intrinseca Level Plus® Transmitter

13.5.1.1 Condiciones especificas para un uso seguro MTS Systems Corporation

Sensors Division
3001 Sheldon Dr.

1.La carcasa del aparato contiene aluminio y se considera que esto Cary, NC 27513

constituye un riesgo potencial de ignicién por impacto o friccion.
Se debe tener cuidado durante la instalacion y el uso para evitar
impactos o friccion. (cuando se instala con aprobacion de Ga)
2.La temperatura ambiente méaxima permitida del transmisor de
nivel digital/analégico Level Plus® es de 71 °C. Para evitar los Serial No:
efectos producidos por la temperatura del proceso y otros efectos Date :
térmicos, se debe tener cuidado para garantizar que el ambiente
circundante y el ambiente dentro de la carcasa del transmisor no c €
supere los 71 °C. FM14ATEX0068X 1725
3. Algunos modelos contienen piezas no metdlicas en la carcasa. Para IECEx FMG 14.0032X
evitar el riesgo de chispas electrostaticas sobre la superficie no I11/2 G Ex ia IIC T4 Ga/Gb
metdlica, la superficie se debe limpiar solo con un pafio hiimedo. Ta =-50°C to +71'C ; IP65

when connected in accordance
with FM approved installation

drawing # 651544-3
13.5.1.2 Etiquetas

Model No:

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

[ _
MTS Level Plus® Transmitter

_ ® Fig. 51: Etiqueta ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, carcasa NEMA
MTS Systems Corporation
Sensors Division

P/N 551641-3 Rev B

3001 Sheldon Dr. MTS Level Plus Transmitter
Cary, NC 27513 FM14ATEX0068X
mCorporaﬁon IECEx FMG 14.0032X c €
Sensors Division 1725
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513
Model No: _q) qa ‘
Serial No: €126 Ex 0104 GarG INSTALL PER DRAWING # 651543-3
Date - @ 12cExialc ; ' G SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC
ate : WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY
REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS PIN 551703-X_Rev C
c € 1725 Fig. 52: Etiqueta ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, carcasa con cavidad
FM14ATEX0068X individual y doble
IECEx FMG 14.0032X
111/2 G Ex ia IIC T4 Ga/Gb .
o 2070 7150 - Pes MTS Level Plus Transmitter
when connected in accordance [N FM14ATEX0068X
with FM approved installation MTS Systems Corporation IECEx FMG 14.0032X 1725
drawing #651543-3 Sensors Division

| 3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

&

&

- INSTALL PER DRAWING # 651544-3
11 1/2 G Exia IIC T4 Ga/Gb SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC
a=-50°C TO +71°C ; IP65
. . . . WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY
F/g' 50: Ef/que[a FMC de Sggundad intrinseca, Mgdbusy DDA, carcasa NEMA REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNING. P/N 551705-X Rev C

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551629-3 Rev B

Fig. 53: Etiqueta ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, carcasa con cavidad
individual y doble
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13.5.1.3 Plano de instalacion

7 1

6 1

s

)

4

1 2 | 1

SAFETY BARRIER

!
AGENCY CON

INTRINSICALLY SAFE
n m FM14ATEX0068X
1725 IECEx FMG 14.0032X

@ 11 1/2 G Ex ia T4 Ga/Gb
Ta = -50 TO 71°C; 1P65

R —

COMMON- >

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

N

R SAFETY BARRIER

F

SAFETY BARRIER
R - ]

GROUND

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

NON HAZARDOUS LOCATION

HAZARDOUS LOCATION

RxTx

TROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

3

NOTES:

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND DIRECTLY OR THROUGH
THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.0NLY USE ATEX/IEC APPROVED BARRIERS.

8.ENTITY PARAMETERS:

SUPPLY:
Ui =28VDC

Pi= 0.0215 W Pi=0.0215W
9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE APPARATUS
WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

Vmax or Ui 2 Voc, Vt or Uo;
Imax or li 2 Isc, It or lo;
Pmax or Pi 2 Po;

Ca 2 Ci + Ccabl
La=Li+ Lcable.

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

11.FOR INSTALLATION WITHIN THE EUROPEAN UNION, SEE EN 60079-14.

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14.WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

17.) : THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY

BE CLEANED \WTHA-DAMR SLRAH: 5 MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).™*

|

G | 8482 | UPDATED BEND RADIUS TO 15" ms [ 5/17/18

8256 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 NS | 1/30/17

8183 | ADDED CLIZone 0/1 M5 | 8/18/16

F
E

D | 8037 | ADDED WIRING CHART NS [ 11315
C | 72% | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71°C Ms_ | 22315

REV| econ DESCRIPTION BY DATE

TITLE 607 DSTALATINOWS 17 1
DTRINSICALY S8 FoR AT

|

mMTS
—_—

Ve cary.
Hﬂ@ U uim " G51543.3

1

, pdgina

Fig. 54: Diagrama de instalacion ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, Modbus y DDA
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1

A

NOTES:

N

DETAIL C
SCALE3: 1

DETAIL E
SCALE1:1

FIGURE 1

SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:

CONDUIT SEALS REQU

IRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.
T 7 T

DETAIL A
SCALE 1.60 : 1

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

WIRING CHAT

T (FOR NEMA GAUGE)

RING CHART (FOR NEMA GAUGE)

SIGNAL

RXTX-
EARTH GROUND

DETAIL D
SCALE 1.2

['**NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*

R NC 27513

RE
651543-3 G

PRODUCT LINE

TORAWNEY. s

“scae

[ METRIC [steer 2 o 2
1

T

3

2 T

Fig. 55: Diagrama de instalacion ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, Modbus y DDA, pagina 2
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

24VDC

INTRINSICALLY SAFE
FM14ATEX0068X
ﬁ M:Nm IECEx FMG 14.0032X

NON HAZARDOUS LOCATION

LOOP VOLT/

H CONTROL
INPUT 1

®

11 1/2 G Ex ia T4 Ga/Gb
Ta = -50 TO 71°C; IP65

HAZARDOUS LOCATION

LOOP 1+

APPROVED SAFETY
BARRIER

| e

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

CONTROL
INPUT 2

SHIELD)

LOOP 2+

APPROVED SAFETY
BARRIER

|

LOOP 2-

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

SHIELD)

SINGLE OR DUAL CAVITY

EARTH GROUND LUG.
NOTE 3

NEMA HOUSING

NOTES:

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE MTS LP SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM (18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? to 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE MUST
BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER m). CABLE SHIELD IS CONNECTED
TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE INSTALLATION MANUAL FOR
ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3. THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY SAFE GROUND
MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4. THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6. ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING MUST
BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT

7. ONLY USE ATEX/IEC APPROVED BARRIERS.

8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
*RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
*RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS

9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:
Ui =28VDC
li = 120 mA
Ci = OpF
Li =5pH
Pi =840 mW

10. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD)

11 FOR INSTALLATION WITHIN THE EUROPEAN UNION, SEE EN 60079-14.

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS DIGITAL/ANALOG
LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF PROCESS TEMPERATURE AND
OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT
AND THE AMBIENT INSIDE THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14. WARNING: THE APPARATUS ENCLOSURE CONTAINS ALUMINUM AND IS CONSIDERED TO
CONSTITUTE A POTENTIAL RISK OF IGNITION BY IMPACT OR FRICTION. CARE MUST BE TAKEN
INTO ACCOUNT DURING INSTALLATION AND USE TO PREVENT IMPACT OR FRICTION

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES.
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING.

17.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH.

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).**

G | 8482 | UPDATED BEND RADIUS TO 15" ms [ 5/17/18
F | 825 | UPDATED WIRING CHART ON SHEET 2 NS | 1/30/17
E | 8183 | ADDEDCLIZone O/ M5 | 8/18/16
D | 8037 | ADDED WIRING CHART NS [ 11315
C | 7898 | UPDATED TEMPERATURE ON NOTE 12 T0 71°C Ms_ | 22315
REV| Econ DESCRIPTION BY DATE

5i TITLE  (ACP) INSTALLATIN DWG (P ANALGG.
PROPRIETARY DATA INTRINSICALLY SAFE FOR ATEX/IEC

T 5

7

1

, pdgina

Fig. 56: Diagrama de instalacion ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, HAR
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1

FIGURE 1
SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

(0] lkoor 1+
0 mLoom
(] e mLoop 2+

DETAIL E
SCALE 1.60

DETAIL D
SCALE 3

&

DETAIL H
SCALE1:1

NOTES;

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.
B 7

DETAIL F
SCALE 1.2

WIRING CHART( FOR NEMA GAUGE)
WIRECOLOR | SIGNAL ]

o>
100P 2+

N/A
EARTH GROUND

(G CHART (FOR NEMA GAUGE)
NAL

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

['**NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."*

PIN 1 -
PN 2 PIN 5
PIN 3 PIN 4

PIN 6

EARTH GROUND

comes
mm;mt‘u R

PRODUCT LINE LEVEL

TORAWNEY. s

“lscace

[ METRIC

[sHEET 2 oF 2
T

3

2 T

Fig. 57: Diagrama de instalacion ATEX/IECEx de seguridad intrinseca, HART®, pdgina 2
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13.5.2 Resistente a explosiones/ignifugo
13.5.2.1 Condiciones especificas para un uso seguro

1. Advertencia: El equipo contiene piezas no metalicas de la carcasa

y de proceso para evitar el riesgo de chispas electrostaticas.
La superficie no metalica se debe limpiar solo con un pafio
himedo. La superficie pintada del equipo puede almacenar carga
electrostatica y convertirse en fuente de ignicion en aplicaciones
con una humedad relativa baja con <~30% de humedad
relativa donde la superficie pintada esté relativamente libre de
contaminacion (suciedad, polvo o aceite). La limpieza de la
superficie pintada solo debe hacerse con un pafio himedo.
2.Los cables deben tener una clasificacion de uso de > 5 °C por
encima de la temperatura ambiente méaxima.

3. Para mantener la clasificacion de proteccion de IP65, se debe
usar cinta Teflon™ (3 vueltas) o grasa para tuberia. Consulte las
instrucciones de instalacion.

4.El equipo se puede instalar en una configuracion de pared, en la
cual la conexion del proceso se instala como equipo de Categoria
1G y la carcasa del transmisor se instala como equipo de
Categoria 2G. Consulte las instrucciones de instalacion.

5.Los medidores flexibles cuentan con un radio minimo de
curvatura de 381 mm (15 in).

6.La trayectoria de la flama no es para reparacion.

7.La clase de temperatura, el rango de temperatura ambiente
y el rango de temperatura del proceso aplicables del equipo son
las que siguen:

* T3 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +150 °C
* T4 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +135 °C
« T5 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +100 °C
* T6 con rango de temperatura del proceso de -40 °C a +85 °C
* El rango de temperatura ambiente es -40 °C < Ta<71°C

8. Durante el montaje del MLG (medidor de nivel magnético),
asegurese de que el cabezal electronico y la barrera de presion
cuenten con un espaciado de al menos 5 pulgadas. Consulte el
Manual de instalacion para obtener mas informacion.

1501

13.5.2.2 Etiquetas

—— ] I. 0 .
MT evel Plus Transmitter
_ao FM16ATEX0068X

MTS Systems Corporation IECEx FMG 16.0033X

Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cory, N.C. 27513 1725
US.A

& 126

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gh

= 40° °C. MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
To 40°Cto +71°C ! P65 MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INPUT: == 28V (120mA) max INSTALL PER DRAWING # 6515523

OUTPUT: RS485

AWARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS

PRESENT. POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS
PINS51707-X Rev A

Fig. 58: Ignifugo, etiqueta ATEX/IECEx, Modbus o DDA, opcion de carcasa D, E, G, Ho L

VITE Level Plus Transmitter
FM16ATEX0068X
MTS Systems Corporation IECEx FMG 16.0033X

Sensors Division
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 1725
USA

& e
Ex db I1B-+H2 76..T3 Ga/Gb

Ta = -40°C to +71°C ; IP65 MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
; MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR
INPUT: = 28V (120mA) max INSTALL PER DRAWING # 651553-3 )

OUTPUT: 4-20mA

AWARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS
P/N 551709- Rev A

Fig. 59: Ignifugo, etiqueta ATEX/IECEx, HART®, opcidn de carcasa D, E, G, Ho L
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

ﬁ m_mu &uiee

Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C; IP65

LOOP 1
LOOP 1-

EARTH GROUND

For ATEX - FM16ATEX0068X
For IECEx - IECEx FMG 16.0033X

CONDUIT JUNCTION

CONDUIT.

LOOP 2.

LOOP 2-

EARTH GROUND

NON HAZARDOUS LOCATION

SEENOTE 1

HAZARDOUS LOCATION |

CATEGORY 2

5" [127mm] 7\__3_3:3-
i

NOTES:
1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50mm OF ENCLOSURE.
2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2
3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")
4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.
6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.
7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.
8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN AN EPL Ga AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, EPL Gb. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN EPL Ga, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN EPL Gb. REFER TO INSTALLATION
INSTRUCTIONS.

EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN A BOUNDARY WALL CONFIGURATION WHERE THE PROCESS CONNECTION
IS INSTALLED AS CATEGORY 1G EQUIPMENT WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED AS
CATEGORY 2G EQUIPMENT. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL
11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

EARTH GROUND LUG
NOTE 3

***NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S)."**
'UPDATED WIRING DWG TO ANALOG [ws [s7/18
15

DESCRITION

AREA REQUIRING
EPLGb

SEE NOTE 8

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED | TITLE (A7) ISTALLATION

E =
CATEGORY 1

SINGLE OR DUAL CAVITY

EXPLOSION PROOF A

AREA REQUIRING
EPLGa

’ 4

1

, pdgina

Fig. 60: Ignifugo, plano de instalacion ATEX/IECEX, Modbus y DDA
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1

FIGURE 1
SINGLE CAVITY HOUSING

+ ' +
-~ N
o o
o o
o o
EE E
[0} [0} (0]
[S1S) ©
DETAIL E
SCALE 1.60
DETAIL D
SCALE 3

NOTES;
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM
WARNING:

DETAIL F
SCALE 1.2

FIGURE 2

DUAL CAVITY HOUSING

CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 50mm OF HOUSING.
8 T 7 5

Fig. 61: Ignifugo, plano de instalacion FM, Modbus y DDA
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AGENCY CON

'TROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

For ATEX - FM16ATEX0068X

[ T For IECEX - IECEx FMG 16.0033X
&uine

Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C; IP65

24VDC
COMMON-

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

coNpuIT

Rx [Tx+

Rx /Tx-

EARTH GROUND

SEENOTE 1

NOTES:
1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50mm OF ENCLOSURE.
2.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE
OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2
3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm(15")
4.WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING
5.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.
6. CABLES SHALL BE RATED > 5C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.
7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.
8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN AN EPL Ga AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, EPL Gb. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN EPL Ga, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN EPL Gb. REFER TO INSTALLATION
INSTRUCTIONS.

EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN A BOUNDARY WALL CONFIGURATION WHERE THE PROCESS CONNECTION
IS INSTALLED AS CATEGORY 1G EQUIPMENT WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED AS
CATEGORY 2G EQUIPMENT. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C
10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL
11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR
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Fig. 62: Ignifugo, plano de instalacion ATEX/IECEx, HAR
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FIGURE 1

DETAIL C
SCALE3: 1

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 50mm OF HOUSING.

SINGLE CAVITY HOUSING

DETAIL A
SCALE 1.60 : 1

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL D
SCALE 1.2

8 T 7 T 6 5

Fig. 63: Ignifugo, plano de instalacion ATEX/IECEx, HART®, pdgina 2
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13.5.3 Declaracion d formidad de la CE :
.5.3 Declaracidn de conformidad de la SENSORS

EU Declaration of Conformity =~ EC14.012D
EU-Konformitatserklarung

Déclaration UE de Conformité
MTS Systems Corporation, Sensors Division, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA

declares as manufacturer in sole responsibility that the products
erklart als Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
déclare en qualité de fabricant sous sa seule responsabilité que les produits

Level Plus LPT x_x_x_x_x_x_x_x_x_E_l_x_x_x_x_x_x_x_x (Tank Slayer)

Level Plus LPR x_x_x_x_x_x_x_x_x_E_I_x_x_x_x_x_x_x_x (RefineME)

Level Plus LPS x_x_x_x_x_x_x_X_X_E_l_X_X_X_X_X_X_X_xX (SoClean)

Level Plus LPC x_x_x_x_x_x_x_x x E_|_x x x_x_x_x_x_x (Chambered)
comply with the regulations of the following European Directives:
den Vorschriften folgender europaischer Richtlinien entsprechen:
sont conformes aux prescriptions des directives européennes suivantes :
2014/34/EU Equipment and protective systems for use in potentially explosive atmospheres
Gerate und Schutzsysteme zur Verwendung in explosionsgefahrdeten Bereichen Appareils et systémes
de protection a étre utilisés en atmosphéres explosibles
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility
Elektromagnetische Vertraglichkeit
Compatibilité électromagnétique

2011/65/EU Restriction of the use of hazardous substances in electrical and electronic equipment

Beschrankung der Verwendung geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten
Limitation de I'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Applied harmonized standards:
Angewandte harmonisierte Normen:
Normes harmonisées appliquées :

EN 60079-0:2012+A11:2013, EN 60079-11:2012, EN 60529:1991+A1:2000
EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013, EN 50581:2012

EU type examination certificate:

EU-Baumusterpriifbescheinigung: FM14ATEX0068X, 4th Supplement
Certificat de 'examen CE :
issued by / ausgestellt durch / exposé par: FM Approvals Ltd.

Windsor, Berkshire, United Kingdom
Notified body for quality assurance control: FM Approvals Ltd.

Benannte Stelle fiir Qualitatsiiberwachung:
Organisme notifié pour I'assurance qualité :
Ident number / Kennnummer / Numéro d’identification : 1725

Windsor, Berkshire, United Kingdom

Marking / Kennzeichnung / Marquage : @ 111/2 GExiallC T4

Ta =-50°C to +71°C
Cary, 2018-05-15

MTS Systems Corporation, Sensors Division, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA

Uwe Viola
Industrial Engineering Manager
EX Authorized Representative

_ MTS Systems Corporation
T Sensors Division
3001 Sheldon Drive

Cary, NC 27513
USA
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EU Declaration of Conformity EC16.001A
EU-Konformitatserklarung
Déclaration UE de Conformité

MTS Systems Corporation, Sensors Division, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA

declares as manufacturerin sole responsibility that the products
erklart als Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
déclare en qualité de fabricant sous sa seule responsabilité que les produits

comply with the regulations of the following European Directives:
den Vorschriften folgender européischer Richtlinien entsprechen:
sont conformes aux prescriptions des directives européennes suivantes :

2014/34/EU Equipment and protective systems for use in potentially explosive atmospheres
Geréte und Schutzsysteme zur Verwendung in explosionsgefahrdeten Bereichen Appareils et systemes
de protection a étre utilisés en atmospheéres explosibles
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility
Elektromagnetische Vertraglichkeit
Compatibilité électromagnétique

2011/65/EU Restriction of the use of hazardous substances in electrical and electronic equipment
Beschrankung der Verwendung gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten
Limitation de I'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Applied harmonized standards:
Angewandte harmonisierte Normen:
Normes harmonisées appliquées :

EN 60079-0:2012+A11:2013, EN 60079-1:2014, EN 60079-26:2015, EN 60529:1991+A1:2000+A2:2013
EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013, EN 50581:2012

EU type examination certificate:

EU-Baumusterpriifbescheinigung: FM16ATEX0068X
Certificat de 'examen CE :
issued by / ausgestellt durch / exposé par: FM Approvals Ltd.
Windsor, Berkshire, United Kingdom
Notified body for quality assurance control: FM Approvals Ltd.
Benannte Stelle fiir Qualitdtsiberwachung: Windsor, Berkshire, United Kingdom
Organisme notifié pour 'assurance qualité :
Ident number / Kennnummer / Numéro d'identification : 1725
Marking / Kennzeichnung / Marquage : @ 111/2 G Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb

Ta =-40°C to +71°C; IP65
Cary, 2018-05-15
MTS Systems Corporation, Sensors Division, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA

Uwe Viola
Industrial Engineering Manager
EX Authorized Representative

1SO 9001 MTS Systems Corporation
CERTIFIED Sensors Division
3001 Sheldon Drive
Cary, NC 27513
USA
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UNITED STATES 3001 Sheldon Drive Ndmero de pieza del documento:
MTS Systems Corporation Cary, N.C. 27513 551696 Revision E (ES) 12/2018
Sensors Division Phone: +1919677-0100

E-mail: info.us@mtssensors.com
E 1ISO 9001]
GERMANY  Auf dem Schiffel 9 @ c CERTIFIED

MTS Sensor Technologie 58513 Liidenscheid
GmbH & Co. KG  Phone: +49 2351 9587-0

E-mail: info.de@mtssensors.com
siL2 <§ > IEC
ITALY Phone: +39030 988 3819 & APPROVED = =

Branch Office E-mail: info.it@mtssensors.com

FRANCE Phone: +33 158 4390-28
Branch Office E-mail: info.fr@mtssensors.com

GREAT BRITAIN Phone: +44 79 44 15 03 00
Branch Office E-mail: info.uk@mtssensors.com

CHINA Phone: +86 2164855800
Branch Office E-mail: info.cn@mtssensors.com

JAPAN Phone: +8136416 1063
Branch Office E-mail: info.jp@mtssensors.com

www.mtssensors.com

MTS, Temposonics and Level Plus are registered trademarks of MTS Systems Corporation in the United States; MTS SENSORS and the MTS SENSORS logo are trademarks of MTS Systems Corporation within the
United States. These trademarks may be protected in other countries. All other trademarks are the property of their respective owners. Copyright © 2018 MTS Systems Corporation. No license of any intellectual
property rights is granted. MTS reserves the right to change the information within this document, change product designs, or withdraw products from availability for purchase without notice. Typographic and
graphics errors or omissions are unintentional and subject to correction. Visit www.mtssensors.com for the latest product information.
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